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DESCRIPTION

A. Ice cream maker
B. Control panel

C. Safety door

D. Top cover

E. Seal

F. Blades

G. Lid for small freezer bowl
H. Small freezing bowl
I. Outer jar
J. Ice cream spoon*
* depending on model
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DRINKABLE

SCOOPABLE

For DRINKABLE
programs only ***

HOW TO USE VIDEO



** depending on the program used. For more details, see the program table.
*** Mandatory step for “Drinkable program” only
***% “Mix-in" is an optional program available after using a “Scoopable program” only

HOW TO CLEAN VIDEO




PROGRAMS :

Each program is expertly designed to create delicious and per-
fect results from the beginning without having to re-spin. The
programs vary in duration and speed, using the optimal settings
to achieve perfectly creamy results for each specific recipe.
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Frozen Light Smoothie
Sorbet Ice Cream Gelato Yoghurt Ice Cream Bowl
Make delicious | 1deal to make Created for
ow-sugar or low- ;
frozen desserts B health-conscious
. N Perfect for . fatice creams,
using fruit, water, ‘ Select dairy- ) consumers
preparing ) ) which may be :
and sugar. To . based recipes | Your favorite | . ‘ who desire to
creamy ice rich in protein.
Pro ensure easy ) and add your yoghurts make frozen
gram ) : cream using - . .
. dissolution of a . desired flavors | turned into N preparations
detail dairy-based Warning : Some )
small amount ) tocreatean |healthy frozen filled with
o recipes and the P low-sugar -
of sugar, it's f italian-style desserts. ) vitamins and
b .| flavours of your . recipes may .
etter to puree it, hoi ice cream. ire th nutrients, perfect
d di th choice. require the for breakfast
epending on the o .. | for breakfast or
. addition of liquid
type of fruit used. b o brunch.
efore mixing.
All types of
Milk yoghurt All types of
Fruit Whole cream Milk Plant- yoghurts /
AR Custard or Milk Sugar or Sugar or based drinks Whole milk
Example of (coulis / juice) N N
) ’ Whole cream substitute substitute Sugar Sugar or
ingredients Sugar or . .
N (honey / (honey / substitute substitute
to freeze substitute . Ji h h
(honey / Ifrglt (coulis / agave syrup) | agave syrup) (honey / (honey /
Necessa agave syrup) Juice / paste) agave syrup) agave syrup)
0 tiona|l'y 9 yrup Chocolate Fruit (coulis / Cream Fruits (coulis /
P Water Sweets Jjuice / paste) Fruit (coulis / | Fruit (coulis / juice / paste)
Chocolate Jjuice / paste) Jjuice / paste)
Sweets Chocolate Cereals
Sweets
P(:[%;T 3min14s 3min16s 3min45s 3min14s 3min4ls 3min4ls

* depending on model



Drinkable
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Slushy Frappe Cocktail Milkshake

Ideal for preparing Perfect for preparing

thirst-quenching Create coffee frozen frozen drinks

drinks with a finely

drinks as good as at the

containing alcohol
and/or water.

Smooth milkshakes at
a glimpse of a touch

Program granulated texture. | coffee-shop. Add the Y :
detail Do not use fruit juices [ milk or milk substitute |pq ot use coulis, thick E)cl)nn:g(lr?wg é’g'i"crefg\,’g;:;e
or coulis, which would | of your choice to give it fruit juices or Alcohol milk and mix-ins.
give a sorbet-like a twist. for the 1st step of this ’ )
texture. program.
Milk
Bl Lukewarm coffee Water Sugar or substitute
) di tp tof Lukewarm chocolate Soda (honey / agave syrup)
INgredients toIreez€ | Flavored sugar syrup P Bstitut Sugar or substitute Fruelok
Soda ugar or substitute honey / agave syri ruit juice
Ngcg:;a;y (honey / agave syrup) ( Y/ agave syrup) Custard
2 Milk Lemon juice Fruit (whole / coulis /
Juice/ paste)
Example of
ingredients to add Soda Milk or
before mixing Flavored sugar syrup| Lukewarm coffee Fruit juice ) plant-based drinks
Soda Lukewarm chocolate | Alcohol (consume with Fruit juice
Necessary moderation) J
Optional
Program f ; i i
length 2min22s 2min21s 2min45s 3min12s
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Re Spin

&

Rinsing

Mix In

Program
explanation

This program is designed to
ensure a smooth texture after
running one of the predefined
programmes. RE-SPIN is often

needed to achieve the right

consistency when you have
reduced the amount of sugar in

This program rinses your inner
bowl thoroughly (inner shaft,
lid and blades) to make sponge
cleaning easier.

This program is designed to fold
into pieces of candies, cookies,
nuts, cereal, or frozen fruit to
customize your ice cream.
Make a 4 cm hole in the centre
of your pre-mixed ice cream and
add up to 50g of ingredients
to obtain a smooth, crunchy

your preparations. ice cream.
Inglf:lelgnts Biscuits
/ 450ml water Nuts
1 drop of washing-up liquid Chocolate
Necessary S
; weets
Optional
Plrogram 1Tmin30s 1Tmin30s 1Tmin30s
ength

After completing each program, you must take out the bowl and check the results before starting the next

program.

DO:

Only for cold recipes.

To prepare for processing, the fruit needs to be either crushed
to release its juice, or combined with other liquid ingredients
and frozen.

Respect max useful capacity of small freezing bowl.

For mix-in preparations, create a hole in the center of
the preparation to add mix-in extra such as cookies or
chocolate chips.

Freeze small freezing bowl preparations on flat surface.
Freeze for at least 24h before running a program.

When selecting SCOOPABLE recipes, please add the
preparation up to the MAX FILL line on DESSERT's column
(on the left).

When selecting DRINKABLE recipes, please add the
ingredients up to STEP 1 MAX (FREEZE ICON) line on the
DRINK column (on the right), after 24 hours of freezing and
before installing to the machine, pour liquid to below STEP 2
MAX (DROP ICON) line before locking with the outer cup lid.

For best results, follow the recipes provided in the digital
recipe book.
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DON'T:

Don'texceedthe MAXlinesmarked onthesmallfreezing bowl.
Don't freeze water only.

Don't operate the appliance with an empty container.

Don't operate the appliance without the lids in place.

Don't attempt to change the locking mechanism. Make sure
the container and lid are correctly installed before using the
appliance.

Don't process a solid block of ice or ice cubes.
Don't use other accessories that are not included in the box.

Don't use the appliance as a blender, don't process dry
ingredients and do not perform grinding operations.

Don't make a smoothie or process hard, loose ingredients.
Don't mix hot liquids.

Don't run a program if the preparation is not frozen flat.
Don't microwave the small bowls.

Don't use abrasive sponges or cleaning agents as they may
damage the machine.

Don't put all pieces into washing machine, please check
table in page 8.

The RE-Spin and Mix-in programs should not be used on a
jar that has been frozen for 24 hours; they should only be
used in conjunction with a scoopable or drinkable program.

Do not place the Top Cover (D), Blades (F), and Outer Jar (H)
accessories in the freezer.

Do not prepare your food directly in the small bowl before
freezing. Use a container suitable for this purpose.

Do not place hot food (>70°C) in the small bowl.

Do not place hot food directly in the freezer. The food must
first be brought to room temperature before placing it in
the freezer.

Do not refreeze food after running a program.
Do not wash the spoon at a temperature above 70°C.

FREEZING TIPS

To achieve the best results, make sure your freezer is set
between -13°C and -22°C. Appliance is specifically designed
to process ingredients within this temperature range. When
your bowl is frozen within this range, it should reach the ideal
temperature after the programs.

To prevent any issues, it is advised to freeze the small bowl on
a flat surface inside the freezer.

It is recommended to freeze the preparation in the inner bowl
for at least 24 hours, and even after it is frozen, it is ideal not to
leave it longer than 24H, as it can impact the final result.



MY PRODUCT DOESN'T WORK

ERROR

ERROR
DESCRIPTION

E8 DC motor no-load

DIAGRAM

SOLUTION

Please turn OFF the machine, unplug, replug
it and start again. Make sure that the door is
closed and the bowl is well installed. If error

continues, please contact one of our Service

Center.

E9 DC motor

locked-rotor

Make sure that you are respecting the
quantities of ingredients. Check the recipes
provided with this product. Please turn OFF
the machine, unplug, replug it and start
again. Make sure that the door is closed and
the bowl is well installed. If error continues,
please contact one of our Service Center.

E10 )
disappear

Detection point

There is an electronical issue with your
machine. Please turn OFF the machine,
unplug, replug it and start again. If error
continues, please contact one of our Service
Center.

ERROR

DESCRIPTION

The device does
not work

DETAIL

The device is not plugged in.

SOLUTION

Plug in the device.

The bowl or lid are not correctly
positioned or locked.

Check that the bowl or lid is correctly
positioned or locked as shown in the
instructions.

The door is not locked properly.

Make sure the door is closed properly before
starting a program.

The knife is not correctly
positioned in the lid.

Make sure that the knife is correctly
positioned in the lid (D).

Gasket is not positioned
correctly.

Position the seal in its housing and on the
correct side.

CODE DESCRIPTION DIAGRAM SOLUTION
Your appliance is equiped with a device to
protect against overheating. If your appliance
overheats, it will switch itself off, leave it to cool
E1 AC motor fail down for about 30 minutes then start using it
again. Please dont make more than 3 bowls
preparations continously. Wait 5 minutes
between each preparation. If error continues,
please contact one of our Service Center
Please check that the blade is properly
E2 Blade not detected installed on the top cover (D). Relaunch the
program.
Make sure that you are respecting the quantities
Blade not at of ingredients. Check the recipes provided with
this product and If the blade is at the bottom of
ES) correct place when A
the bowl, please be careful handling it. Please
power on N . f
respect the ratio of ingredients making a new
preparation and launch the program again.
Please check that the door is properly closed
Door open when and locked. Check that the blade is properlly
E4 P installed on the top cover (D) and run the
program on )
program again. Please dont open the door
during the program operation.
Please check that the blade (F) is properly
Bowl + lid not at installed on the top cover (D), that the inner
E5 correct place when bowl (G) is inside the big bowl (H) and that
power on this last one in properly installed and locked
inside the machine. Run the program again.
Please turn OFF the machine, unplug, replug
DC motor fail / it and start again. Make sure that the door is
E6 Incorrect start closed and the bowl is well installed. If error
position continues, please contact one of our Service
Center.
Make sure that you are respecting the
DC motor fail / quaqtltles qf |ngred|ents. Check the recipes
. provided with this product. Please turn OFF
E7 Incorrect finish ) ) .
" the machine, unplug, replug it and start again.
position -
If error continues, please contact one of our
Service Center.

Difficulty in succeeding
with certain recipes

Unsuitable recipe.

Your personal recipes or those taken from
the internet may not be suitable for your
appliance and its accessories (quantities,
duration, etc.) Before starting a recipe, make
sure you follow the instructions for use given
in the instructions for use.

Follow the proportions of the recipes given in
these instructions.




ERROR
DESCRIPTION

DETAIL

SOLUTION

Excessive vibration

The device is not placed on a flat
surface or is not stable.

Place on a flat surface.

Too many ingredients.

Reduce the quantity of ingredients processed
(up to the MAX line).

Difficulty in succeeding
with certain recipes

Unsuitable recipe.

Your personal recipes or those taken from
the internet may not be suitable for your
appliance and its accessories (quantities,
duration, etc.) Before starting a recipe, make
sure you follow the instructions for use given
in the instructions for use.

Program selection error.

Check that you are using the correct program
for your recipe.

The volume of water is too great.

Reduce the quantity of ingredients.

Lid not properly positioned or
locked.

Lock the lid securely onto the bowl.

The seal is missing.

Position the seal on the lid.

Leak through the cover
The seal is cut or damaged. Chaljge the seal, contact the authorised
service.

Seal gasket is not correctly Position the seal gasket in its housing and on
positioned. the correct side.
when the appliance is used for
the first time or in the event of | Leave your appliance to cool

Engine smell motor overload caused by too (at least 30 minutes) and reduce the amount

many ingredients or pieces that
are too hard or too large.

of ingredients in the small freezing bowl.




DESCRIPTION

A. Sorbetiére

B. Panneau de commande

C. Porte de sécurité

D. Couvercle du récipient
extérieur

E. Joint

PROGRAMMES :

Chaque programme est concu par des experts pour créer des
résultats délicieux et parfaits dés le début, sans avoir a relancer
la machine. La durée et |a vitesse des programmes varient en
fonction des réglages optimaux pour obtenir des résultats par-
faitement crémeux pour chaque recette spécifique.

F. Lames

congélation

—f
.

J. Cuillere a glace*

Ala cuillere

. Couvercle de petit bol de

. Petit bol de congélation
Récipient extérieur

le type de fruit
utilisé.

de votre choix.

N ~\ * *
74 ©) 2 174
Sorbet lce C Gelat Frozen Light Smoothie
ce Cream elato Yoghurt Ice Cream Bowl
Idéal pour
préparer des
Préparez de crémes glacées
délicieux desserts|  Idéal pour a faible teneur cgﬁzglr;ﬁ:tgjfs
glacés a base préparer des Sélectionnez en sucre ou en soucieux de
de fruits, deau | crémes glacées | des recettes a matiéres grasses, PR
. . leur santé qui
et de sucre. onctueuses | base de produits Transformez qui peuvent souhaitent
Détails Pour faciliter la | et épaissesa |laitiers et ajoutez VOS vaourts étreriches en réaliser des
du dissolution d'une | manger ala les parfums réf)érés en protéines. réparations
petite quantité | cuillere, a laide | de votre choix pd Fi parat h
programme | ' i d . esserts ) .| glacéesriches
e sucre, il est e recettes pour créer une PR Avertissement : -
préférable de abase de créme glacée glacés sains. Certaines en vitamines et
réduire les fruits | produits laitiers | a l'italienne recettes 4 faible | &/ nutriments,
. idéales pour un
en purée, selon | et des parfums onctueuse. teneur en

sucre peuvent
nécessiter l'ajout
de liquide avant

de mélanger.

petit-déjeuner
ou un brunch.

* Selon modéle



A la cuillére

Tous types
Lait de {a_ourt Tous types
N . R i ait .
Frui Créme anglaise| Créme entiére Boissons de yaourts/
ruits h Sucre ou P h .
Exemple . ou lait Sucre ou ! végétales lait entier
e . (coulis/jus) N iy . . substitut .
dingrédients a S Créme entiére | substitut (miel/ T Substitut de Sucre ou
ucre ou sirop d'agave) (miel/sirop sucre (miel/ | substitut (miel/
congeler | gypstitut (miel/ p dag d'agave) : , . .
. . Fruits sirop d'agave) | sirop d'agave)
. ) sirop d'agave) Fruit
Nécessaire (coulis/jus/pate) Fruits Créme Fruits
Optionnel Chocolat (coulis/jus/pate) ; ) Fruits (coulis/jus/péte)
Eau Fruits (coulis/ - N
Bonbons Chocolat . ; (coulis/jus/péte)
Jus/pate) -
Bonbons Céréales
Chocolat
Bonbons
Durée
du 3minet14s 3minet16s 3minet45s 3minet14s | 3minet4ls 3minet4ls
programme

o¢)
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/
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Détails
du programme

désaltérantes avec
une texture finement

granulée. Nutilisez

pas de jus de fruits
ou de coulis, car cela

glacées au café aussi
bonnes que celles que
VOUS pouvez trouver au
café du coin. Ajoutez le

lait ou le substitut de
lait de votre choix pour

des boissons glacées
contenant de 'alcool
et/ou de l'eau.

Nutilisez pas de coulis,
de jus de fruits épais

Slushy Frappe Cocktail Milkshake
Idéglegogj&g(;éﬁ:rer Préparez des boissons | Parfait pour préparer

Obtenez des milk-shakes
onctueux en un clin
d'ceil en mélangeant
votre creme glacée

maison, votre lait et vos

du programme

donnerait une texture ) ou d'alcool pour la ingrédients préférés.
semblable a celle dun | 3PPOrter une petite 1ere étape de ce ’ P
sorbet, touche personnelle. programme.
Lait
- EXE}'(;"_P'i R Café tiéde Eau Sucre ou substitut (miel/
lingrédients a . Lait chocolaté tiede Soda sirop d'agave)
congeler S|ro§i:1e Is:cre Sucre ou substitut
503 a Sucre ou substitut (miel/ | (miel/sirop dagave) Jus de fruits
Nécessaire sirop dagave) Créme anglaise
Optionnel Lait Jus de citron Fruit (complet/coulis/jus/
pate)
Exemple
dingrédients a Soda
ajouter avant de Sirop de sucre Café tidde Jus de fruits Lait ou boissons
mélanger, simple . Py N végétales
Soda Lait chocolaté tiede Alcool (a consommer Jus defruits
Nécessaire avec modération)
Optionnel
DTS 2minet22s 2minet21s 2minet45s 3minet12s

9,

Re Spin
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Rinsing

Mix In

Détails
du programme

Ce programme est congu
pour garantir une texture lisse
apreés l'exécution de I'un des
programmes prédéfinis. Une
NOUVELLE CENTRIFUGATION
est souvent nécessaire pour
obtenir la bonne consistance
lorsque vous avez réduit la
quantité de sucre dans vos

Ce programme rince
soigneusement votre produit
(axe intérieur, couvercle
et lames) pour faciliter le
nettoyage a I¢ponge.

Ce programme est congu pour
intégrer des morceaux de
bonbons, de biscuits, de noix,
de céréales ou de fruits surgelés
pour personnaliser votre creme
glacée.

Faites un trou de 4 cm au centre
de votre glace pré-mélangée
et ajoutezjusqua 50 g
diingrédients pour obtenir une

du programme

préparations. glace lisse et croquante.
In%:ﬁ?s Ig:ts Biscuits
/ 480 g d'eau Noix
R, 1 goutte de liquide vaisselle ggzzzlgst
Optionnel
Durée 1minet30s 1minet30s 1Tminet30s

Apres avoir terminé chaque programme, retirez le bol et vérifier les résultats avant de commencer le pro-

gramme suivant.

** Selon le programme utilisé. Pour plus de détails, reportez-vous au tableau des programmes.
*** Etape obligatoire pour un programme « A boire » uniquement.
***#* Mix In est un programme en option disponible uniquement apres avoir utilisé un programme

«Ala cuillere ».




ATTENTION

A FAIRE :

Uniquement destiné a réaliser des recettes froides.

Pour les utiliser dans vos préparations, les fruits doivent étre
soit écrasés pour libérer leur jus, soit combinés a d'autres
ingrédients et congelés.

Respectez la capacité utile maximale d'un petit bol de
congélation.

Pour les préparations avec des morceaux, former un trou
au centre de la préparation pour ajouter des biscuits ou des
pépites de chocolat.

Congeler les préparations du petit bol de congélation sur
une surface plane.

Congeler pendant au moins 24 heures avant d'exécuter un
programme.

Lors de la sélection de recettes de A LA CUILLERE, ajouter la
préparation jusqu’au repere MAX FILL (remplissage max) de
la colonne DESSERT (a gauche).

Lors de la sélection de recettes de A BOIRE, ajouter les
ingrédients jusqu'au repere STEP 1 MAX (étape 1 max)
(ICONE CONGELATION) sur la colonne BOISSONS (a droite).
Apres 24 heures de congélation et avant de l'installer sur
la machine, verser le liquide jusqu'au repere STEP 2 MAX
(étape 2 max) (ICONE DE GOUTTE) avant de le verrouiller
avec le couvercle du récipient extérieur.

Pour des résultats optimaux, suivez les recettes fournies
dans le livre recette digital.

( )

Dessert Drink
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A NE PAS FAIRE :

Ne dépassez pas les lignes MAX marquées sur le petit bol de
congélation.

Ne pas congeler de l'eau seule.
Ne pas faire fonctionner l'appareil avec un récipient vide.
Ne pas utiliser 'appareil sans les couvercles en place.

Ne pas essayer de changer le mécanisme de verrouillage.
S'assurer que le récipient et le couvercle sont correctement
installés avant d'utiliser 'appareil.

Ne pas préparer un bloc solide de glace ou de glacons.

Ne pas utiliser d’'autres accessoires qui ne sont pas inclus
dans la boite.

Ne pas utiliser 'appareil comme un blender, ne pas mixer
d'ingrédients secs et ne pas effectuer dopérations de
broyage.

Ne pas préparer de smoothie avec des ingrédients durs et
en vrac.

Ne pas mélanger de liquides chauds.

Ne pas exécuter de programme si la préparation n'est pas
congelée a plat.

Ne pas mettre les petits bols au four a micro-ondes

Ne pas utiliser d'éponges ou de produits de nettoyage
abrasifs car ils pourraient endommager la machine.

Ne pas mettre toutes les pieéces dans le lave-vaisselle,
consulter le tableau a la page 8

Les programmes RE-Spin et Mix-in ne sont pas a utiliser sur
un pot qui a passé 24h au congélateur mais seulement en
complément d'un programme A la cuillére ou A boire

Ne pas mettre les accessoires Top cover (D), blades (F) et
outer jar (H) au congélateur.

Ne pas préparer directement dans le petit bol de congélation
votre préparation avant congélation. Utiliser un récipient
adapté a cet usage.



* Ne pas mettre de préparation chaude (>70°C) dans le
petit bol de congélation.

* Ne pas mettre une préparation chaude directement au
congélateur. Il faut préalablement que la préparation soit
descendue a la température ambiante avant sa mise au
congélateur.

* Ne pas recongeler une préparation apres I'exécution d'un
programme.

* Ne pas laver la cuillere a une température supérieur a 70°C

CONSEILS DE CONGELATION

Pour obtenir les meilleurs résultats, assurez-vous que votre
congélateur est réglé entre -13°C et -22°C. La machine est
spécifiquement congue pour traiter des ingrédients dans cette
plage de températures. Lorsque votre bol est congelé dans
cette plage, il devrait atteindre la température idéale apreés les
programmes.

Pour éviter tout probléme, il est conseillé de congeler le petit
bol sur une surface plane a l'intérieur du congélateur.

Il est recommandé de congeler la préparation dans la cuve
pendant au moins 24 heures, et méme apres la congélation, il
est préférable de na pas la laisser plus de 24 heures, car cela
peut avoir un impact sur le résultat final.

MON PRODUIT NE FONTIONNE PAS

DESCRIPTION z m
CODE y SCHEMA SOLUTION
. DE LERREUR
Votre appareil est équipé d'un dispositif
de protection contre la surchauffe. Si
votre appareil surchauffe, il s'éteint
automatiquement. Laissez-le refroidir pendant
Panne du . . . .
E1 environ 30 minutes, puis recommencez a
moteur CA - . A
[utiliser. Veuillez ne pas préparer plus de
3 pots d'affilée. Patientez 5 minutes entre
chaque préparation. Si l'erreur persiste, veuillez
contacter I'un de nos centres de réparation.
Vérifiez que la lame est correctement
E2 Lame non détectée installée sur le couvercle du récipient
extérieur (D). Relancez le programme.
Veillez a respecter les quantités. Vérifiez
. les recettes fournies avec ce produit. Sila
Lame mal placée ;
. lame se trouve au fond du bol, manipulez-la
3 lors de la mise sous P )
tension avec précaution. Respectez les proportions
d'ingrédients lorsque vous créez une
préparation et relancez le programme.
Vérifiez que la porte est correctement
Porte ouverte fermée et verrovuillée. Vérifiez que la lame
lorsque le est correctement installée sur le couvercle
E4 programme est du récipient extérieur (D) et relancez le
en cours programme. N'ouvrez pas la porte pendant
que le programme est en cours.
Vérifiez que la lame (F) est correctement
Le bol etle . ) .
installée sur le toit (D), que la cuve (G) se trouve
couvercle sont N )
E5 , a l'intérieur du grand bol (H) et que celle-ci est
placés lors de la ) A L
: . correctement installée et verrouillée dans la
mise sous tension :
machine. Relancez le programme.
Eteignez la machine, débranchez-a,
Panne du moteur rebranchez-la et redémarrez-la. Assurez-
E6 CC/Position de vous que la porte est fermée et que le bol
début incorrecte est bien installé. Si l'erreur persiste, veuillez
contacter I'un de nos centres de réparation.
Veillez a respecter les quantités. Vérifiez les
Panne du moteur recettes fournies avec ce produit. Eteignez
E7 CC/Position de fin la machine, débranchez-la, rebranchez-la et
incorrecte redémarrez-la. Si l'erreur persiste, veuillez
contacter 'un de nos centres de réparation.




DESCRIPTION

DE LERREUR

SOLUTION

Eteignez la machine, débranchez-a,
rebranchez-la et redémarrez-la. Assurez-
vous que la porte est fermée et que le bol
est bien installé. Si l'erreur persiste, veuillez
contacter I'un de nos centres de réparation.

Veillez a respecter les quantités. Vérifiez les
recettes fournies avec ce produit. Eteignez
la machine, débranchez-la, rebranchez-la et
redémarrez-la. Assurez-vous que la porte
est fermée et que le bol est bien installé. Si
I'erreur persiste, veuillez contacter 'un de
nos centres de réparation.

DESCRIPTION
DE LERREUR

Vibrations excessives

DETAIL

L'appareil n'est pas posé sur
une surface plane ou il n'est pas
stable.

SOLUTION

Placez-le sur une surface plane.

Trop dingrédients.

Réduisez la quantité d'ingrédients (jusqu‘au
repere MAX).

Es Pas de charge sur
le moteur CC

£9 Rotor verrouillé
sur le moteur CC

£10 Le pointde
détection disparait

Votre machine a rencontré un probléme
électronique. Eteignez la machine,
débranchez-la, rebranchez-la et redémarrez-
la. Sil'erreur persiste, veuillez contacter 'un
de nos centres de réparation.

Vous rencontrez des
difficultés a réussir
certaines recettes

Les recettes sont inadaptées.

Vos recettes personnelles ou celles trouvées
sur Internet peuvent ne pas étre adaptées a
votre appareil et a ses accessoires (quantités,
durée, etc.). Avant de commencer une
préparation, suivez bien les instructions
dutilisation fournies dans le mode d'emploi.

Erreur de sélection du
programme.

Vérifiez que vous utilisez un programme
adapté a votre recette

DESCRIPTION

DE LERREUR

L'appareil ne
fonctionne pas

DETAIL

L'appareil n'est pas branché.

SOLUTION

Brancher l'appareil.

Le bol ou le couvercle n'est pas
correctement positionné ou
verrouillé.

Vérifiez que le bol ou le couvercle est
correctement positionné et verrouillé, comme
indiqué dans les instructions.

La porte n'est pas correctement
verrouillée.

Assurez-vous que la porte est bien fermée
avant de lancer un programme.

La lame n'est pas correctement
positionnée dans le couvercle.

Assurez-vous que la lame est correctement
positionnée dans le couvercle (D).

Joint d'étanchéité n'est pas
correctement positionné.

Positionner le joint d'étanchéité dans son
logement et du bon coté.

Fuite a travers le toit

Le volume d'eau est trop
important.

Réduisez la quantité d'ingrédients.

Le couvercle n'est pas
correctement positionné ou
verrouillé.

Verrouillez correctement le couvercle sur
le bol.

Le joint n'est pas installé.

Placez le joint sur le couvercle.

Le joint est coupé ou
endommagé.

Changez le joint, contactez un centre de
réparation agréé.

Joint d'étachéité n'est pas
correctement positionné.

Positionnez le joint d'étachéité dans son
logement et du bon c6té.

Vous rencontrez des
difficultés a réussir
certaines recettes

Les recettes sont inadaptées.

Vos recettes personnelles ou celles trouvées
sur Internet peuvent ne pas étre adaptées a
votre appareil et a ses accessoires (quantités,
durée, etc.). Avant de commencer une
préparation, suivez bien les instructions
dutilisation fournies dans le mode d'emploi.

Le moteur dégage
une odeur

lorsque vous utilisez l'appareil
pour la premiére fois ou en cas
de surcharge du moteur causée
par une trop grande quantité
dingrédients, des morceaux trop
durs ou trop volumineux.

Laissez votre appareil refroidir (au moins
30 minutes) et réduisez la quantité
d'ingrédients dans le petit bol de congélation.

Respectez les proportions des recettes
indiquées dans ces instructions.




DESCRIPCION

.. Todo tipo
A. Heladera G. Tapa para recipiente Leche de yogur Todo tipo
~ Crema entera Leche .

B. Panel de control pequefio de helado el de Fruta Cremaoleche |  Azicaro | Azicaro or?ge:,'fj:g"e‘:al deyogur
C. Puerta de seguridad H. Recipiente pequefio ingredientes | Cpmararn | VARG | e rone | Sustitutodel | sustituto
D. Cubierta superior helado para congelar | sustituto (miel/ | Fruta(couliy | deagave) | deagave) sii‘j,‘,';f{e‘:‘;:fe, ";‘f;’;;’:e';e
E. Junta I. Jarra exterior Necesarios |*°P 1620%4) | 2umoperts : Fruta (couls/

' Opcionales DOCIO ate Fruta (coulis/ Crema ) Fruta (coulis/ zumo/pasta)
F. Cuchillas J. Cuchara para helado* Agua ulces zumolpasta) | Fruta coulis | Tt 0N

Chocolate zumo/pasta) P Cered
Dulces Chocolate ereales
. de?::g;:'é;r;wa 3miny14s 3miny16s 3miny45s 3miny14s 3miny41s 3miny41s

Cada programa esta especificamente disefiado para crear re-
sultados deliciosos y perfectos a la primera. La duracion y veloci-
dad de los programas varian, ya que utilizan los ajustes 6ptimos
para conseguir unos resultados cremosos perfectos para cada
receta.

Para comer con cuchara

* * >,
&9 ¢ 8 @
Frozen Light Smoothie
Sorbet Ice Cream Gelato Yoghurt Ice Cream Bowl
deli _Prepara Es perfecto 1deal para hacer Creado para los
eliciosos postres helados bajos en id
helados con pars ;l)rzparar Selecciona azlcar o bajos consurnicores
fruta, aguay cre?ri)sgz recetas a base en grasas, que reoclﬂe :2 or
azUcar. Para densos par); de productos | Tusyogures | pueden ser ricos Fs)u saluz y q’Le
garantizar una degustar lacteosy aflade | favoritos se en proteinas. desean hacer
Detalle del fécil disolucion con cuchara los sabores | convierten en recetas heladas
programa | de una pequefia siquiendo que desees saludables Advertencia: cargadas de
cantidad de 9 para crear postres Es posible que rgac
! - recetas a base vitaminas y
azlcar, lo mejor de productos helados suaves helados. algunas recetas nutrientes
es hacer puré la lacteos v los y cremosos al bajas en azlcar arfectas a’ra
mezcla, segin saboresy ue estilo italiano. requieran que eFI)desa ung oel
el tipo de fruta eli'asq se afiada liquido brgnch
utilizada. Jas. antes de mezclar. ’

* En funcién del modelo

bebidas que sacian la
sed con una textura

heladas de café tan
deliciosas como en

alcohol 0 agua.

q/; / 1) @Y/ / -
: @b
Slushy Frappe Cocktail Milkshake
Perfecto para preparar
Ideal para preparar Prepara bebidas bebidas heladas con

Batidos suaves con un
toque Unico al mezclar tu

del programa

Zaallet ﬁ“imugﬁéggsrrhu;ag:' una cafeteria. Afiade la No utilices coulis, helado casero favorito,

BCUE fruta ni coulis, porque leche o el sustituto que zumos de fruta leche e ingredientes
le daria una 'tt':xtuqra prefieras para darle un | espesos ni alcohol en adicionales.
tino sorbete toque especial. el primer paso de este
P ' programa.
j . Aqua Leche .
- Eégri:ﬁ:;geara hcaff templadlod Gasgeosa Aziicar o sustituto (miel/
’ congelarp Agua Chocolate templado Azucar o sustituto sirope de agave)
Gaseosa Azcar o sustituto (miel/ (rg;e;/gs;r‘;)ep)e Zumo de fruta
Necesarios sirope de agave) Crema
Opcionales Leche Zumo de limén Fruta (entera/coulis/zumo/
pasta)
Ejemplo de
ingredientes que se Gaseosa
n afiadir an , Zumo de fruta i
deben afiadir antes Agua Café templado Leche o bebidas
et izl Gaseosa Chocolate templado ) vegetales
Alcohol (consumir con Zumo de fruta

Necesarios moderacion)

Opcionales

Dl 2miny22s 2miny21s 2miny45s 3miny12s




‘Informacién adicional

9,

Re Spin

&

Rinsing

Mix In

Detalle del
programa

Este programa esté disefiado
para garantizar una textura
suave después de ejecutar uno
de los programas predefinidos.
A menudo es necesario repetir
el proceso con RE-SPIN para
lograr la consistencia adecuada
cuando se ha reducido la
cantidad de azucar de los

Este programa enjuaga a fondo
el producto (eje interior, tapa y
cuchillas) para que la limpieza
con esponja sea mas facil.

Este programa est4 disefiado
para que se puedan incorporar
trozos de caramelos, galletas,
frutos secos, cereales o fruta
congelada para personalizar el
helado a tu gusto.

Haz un agujero de 4 cmen el
centro del helado previamente
mezclado y afiade hasta 50 g de
ingredientes para obtener una

del programa

preparados. <
textura suave y crujiente.

Ingredientes

utilizados Galletas

/ 450 ml de agua Frutos secos
. 1 gota de detergente liquido Chocolate

Necesarios Dulces

Opcionales

DU 1miny30s 1Tminy30s 1miny30s

Después de completar cada programa, debe sacar el bol y comprobar los resultados antes de iniciar el

siguiente programa.

** Segln el programa utilizado. Para obtener mas informacién, consulta la tabla de programas.
*** Paso obligatorio solo para los programas de bebidas
**%* E| programa Mix In es un programa opcional disponible solo después de utilizar un programa
de helado, yogur helado o sorbete

LO QUE SE DEBE HACER:

Sélo para hacer recetas frias

Para preparar la fruta para su procesamiento, debe o bien
triturarse para liberar su zumo, o bien combinarse con otros
ingredientes y congelarse.

Respetar la capacidad util maxima del recipiente pequefio helado

Para las preparaciones con mezclas, haz un agujero en el
centro de la mezcla para afiadir ingredientes adicionales, como
galletas o virutas de chocolate.

Congelar las preparaciones de recipiente pequefio helado en
una superficie plana

Deja congelar durante al menos 24 horas antes de ejecutar un
programa.

Cuando selecciones recetas de postres (SCOOPABLE), afiade la
preparacion hasta la linea de llenado maximo (MAX FILL) de la
columna de postres (a la izquierda)

Cuando selecciones recetas de bebidas (DRINKABLE), afiade los
ingredientes hasta la linea de llenado maximo del paso 1 (STEP
1 MAX) con el icono de congelacion en la columna de bebidas
(a la derecha). Después de 24 horas de congelacion y antes de
instalar la maquina, vierte liquido por debajo de la linea de
llenado maximo del paso 2 (STEP 2 MAX) con el icono de la gota
antes de bloquearlo con la tapa exterior del vaso.

Para obtener mejores resultados, siga las recetas proporcionadas
en el libro de recetas digital.

( )

Dessert Drink
Max B3 @ Max 0
@ Max g*g
C 7




ADVERTENCIAS:

No sobrepase las lineas MAX marcadas en el recipiente
pequefo helado.

No congeles solamente agua.
No utilices el dispositivo con el recipiente vacio.
No utilices el dispositivo sin las tapas colocadas.

No intentes cambiar el mecanismo de bloqueo. Asegurate
de que el recipiente y la tapa estan instalados correctamente
antes de utilizar el dispositivo.

No proceses un bloque sélido de hielo o cubitos de hielo.
No utilices otros accesorios que no estén incluidos en la caja.

No utilices el dispositivo como batidora, ni proceses
ingredientes secos, ni realices operaciones de molido.

No hagas batidos, ni proceses ingredientes duros y sueltos.
No mezcles liquidos calientes.

No ejecutes un programasila preparacién no esta congelada
en posicion horizontal.

No calientes los recipientes pequefios en el microondas.

No utilices esponjas abrasivas ni productos de limpieza, ya
gue podrian dafiar la maquina.

No coloques todas las piezas en el lavavajillas; consulta la
tabla de la pagina 8.

Los programas RE-Spin y Mix-in no se deben utilizar en un
recipiente que haya estado en el congelador durante 24
horas, sino solo como complemento de un programa Para
comer con cuchara o Para beber.

No coloque los accesorios de la cubierta superior (D), las
cuchillas (F) y el recipiente exterior (H) en el congelador.

No prepare su preparacion directamente en el recipiente
pequefio antes de congelarla. Utilice un recipiente adecuado
para este fin.

No coloque la preparacion caliente (>70°C) en el recipiente
pequefio.

* No coloque la preparacién caliente directamente en
el congelador. La preparacion debe llevarse primero a
temperatura ambiente antes de colocarla en el congelador.

* No vuelva a congelar una preparacion después de ejecutar
un programa.

* No lave la cuchara a una temperatura superior a 70°C.

CONSEJOS PARA CONGELAR

Para obtener los mejores resultados, asegurate de que el
congelador esté ajustado entre -13 °Cy -22 °C. El aparato esta
diseflada especificamente para procesar ingredientes dentro
de ese rango de temperatura. Cuando el recipiente se congela
en ese rango, debe alcanzar la temperatura ideal después de
los programas.

Para evitar cualquier problema, se recomienda congelar
el recipiente pequefio en una superficie plana dentro del
congelador.

Se recomienda congelar la preparacidon en el recipiente interior
durante al menos 24 horas, e incluso después de estar helado,
lo ideal seria no dejarlo mas de 24 horas, ya que podria afectar
al resultado final.



MI PRODUCTO NO FUNCIONA

DESCRIPCION

DIAGRAMA

DEL ERROR

Motor DC

E8 :
sin carga.

SOLUCION

Apaga el dispositivo, desenchufalo, vuelve a
enchufarlo y enciéndelo. Asegurate de que
la puerta estd cerrada y de que el recipiente
esta bien instalado. Si el error continda,
contacta con alguno de nuestros centros de
servicio técnico.

E9

Rotor del motor
DC bloqueado.

Asegurate de que las cantidades de
ingredientes utilizadas son las correctas. Lee
las recetas incluidas con el producto. Apaga el
dispositivo, desenchufalo, vuelve a enchufarlo
y enciéndelo. AsegUrate de que la puerta

esta cerrada y de que el recipiente esta bien
instalado. Si el error continda, contacta con
alguno de nuestros centros de servicio técnico.

E10 deteccién

El punto de

desaparece.

El dispositivo presenta un error electrénico.
Apaga el dispositivo, desenchufalo, vuelve a
enchufarlo y enciéndelo. Si el error continda,
contacta con alguno de nuestros centros de
servicio técnico.

DESCRIPCION

DEL ERROR

El dispositivo no
funciona.

DETALLE

El aparato no esta enchufado.

SOLUCION

Enchufe el dispositivo.

El recipiente o la cubierta no
estan colocados o cerrados
correctamente.

Comprueba si el recipiente o la cubierta estan
correctamente colocados y bloqueados tal y
como se muestra en las instrucciones.

La puerta no esta cerrada
correctamente.

Asegurate de que la puerta esta cerrada
correctamente antes de iniciar un programa.

La cuchilla no esta colocada
correctamente en la cubierta.

Asegurate de que la cuchilla esta
correctamente colocada en la cubierta (D).

La junta no estd colocada
correctamente.

Coloque el sello en su alojamiento y en el
lado correcto.

< DESCRIPCION <
El aparato cuenta con un dispositivo de
proteccion contra el sobrecalentamiento.
Si el aparato se sobrecalienta, se apagara
automaticamente. Deja que se enfrie durante
E1 Fallo del motor AC. unos 30 minutos y vuelve a utilizarlo. No utilices
el aparato para preparar comida mas de tres
veces seguidas. Espera cinco minutos entre cada
preparacion. Si el error continla, contacta con
alguno de nuestros centros de servicio técnico.
Cuchi Comprueba si la cuchilla esta correctamente
uchilla no ) . )
E2 detectada instalada en la cubierta superior (D). Vuelve a
’ iniciar el programa.
) i Asegurate de que las cantidades de ingredientes
La cuchilla no esta utilizadas son las correctas. Lee las recetas
en la posicion incluidas con el dispositivo y, si la cuchilla esté
ES correcta cuando en la parte inferior del recipiente, ten cuidado
el dispositivo esta al manipularlo. Respeta la proporcion de los
encendido. ingredientes al preparar una receta nuevay
vuelve a iniciar el programa.
Comprueba si la puerta esta correctamente
Puerta abierta cerrada y bloqueada. Comprueba sila
E4 cuando un cuchilla esta correctamente instalada en la
programa esta cubierta superior (D) y vuelve a ejecutar el
activado. programa. No abras la puerta mientras el
programa esté en funcionamiento.
El recipiente y la Comprueba si la cuchilla (F) esta correctamente
cubierta no estan instalada en la cubierta superior (D), si el
E5 en la posicién recipiente interior (G) esta dentro del recipiente
correcta cuando grande (H) y si este Ultimo esté correctamente
el dispositivo esta bloqueado e instalado en el aparato. Vuelve a
encendido. ejecutar el programa.
Apaga el dispositivo, desenchufalo, vuelve a
Fallo del motor DC/ enchufarlo y enciéndelo. Asegurate de que la
E6 posicién incorrecta puerta esta cerrada y de que el recipiente esta
de inicio. bien instalado. Si el error continta, contacta con
alguno de nuestros centros de servicio técnico.
Asegurate de que las cantidades de
ingredientes utilizadas son las correctas.
Fallo del motor DC/ Lee las recetas incluidas con el producto.
E7 posicién incorrecta Apaga el dispositivo, desenchufalo, vuelve a
de acabado. enchufarlo y enciéndelo. Si el error continda,
contacta con alguno de nuestros centros de
servicio técnico.

Dificultad al preparar
algunas recetas.

Recetas inadecuadas.

Es posible que tus recetas personales o

las que hayas visto en Internet no sean
adecuadas para el dispositivo y sus
accesorios (cantidades, duracién, etc.). Antes
de comenzar a hacer una receta, asegurate
de sequir las instrucciones de uso.

Sigue las proporciones de las recetas
incluidas en estas instrucciones.




DESCRIPCION

DEL ERROR

DETALLE

SOLUCION

Vibraciéon excesiva.

El dispositivo no se ha colocado
sobre una superficie plana o no
se mantiene estable.

Colécalo sobre una superficie plana.

Demasiados ingredientes.

Reduce la cantidad de ingredientes
procesados (hasta la linea MAX).

Dificultad al preparar
algunas recetas.

Recetas inadecuadas.

Es posible que tus recetas personales o

las que hayas visto en Internet no sean
adecuadas para el dispositivo y sus
accesorios (cantidades, duracién, etc.). Antes
de comenzar a hacer una receta, asegurate
de sequir las instrucciones de uso.

Error de seleccién de programa.

Asegurate de utilizar el programa adecuado
para la receta que quieras preparar.

Fuga en la cubierta.

Hay demasiada agua.

Reduce la cantidad de ingredientes.

La cubierta no esta
correctamente colocada o
cerrada.

Cierra bien la cubierta del recipiente.

Falta la junta.

Coloca la junta en la cubierta.

La junta esta dafiada o presenta
cortes.

Cambia la junta, contacta con un centro de
servicio técnico autorizado.

La junta de sellado de detalle no
estd colocada correctamente.

Coloque la junta de sellado en su alojamiento
y en el lado correcto.

Olor procedente
del motor

cuando se utiliza el aparato
por primera vez o en caso de
sobrecarga del motor porque
hay demasiados ingredientes
0 trozos demasiado duros o
grandes.

Deja que el aparato se enfrie (al menos 30
minutos) y reduce la cantidad de ingredientes
del recipiente pequefio helado.




DESCRIZIONE

TmoNw»

Lame

Gelatiera
Pannello di controllo
Sportello di sicurezza
Coperchio superiore
Guarnizione

PROGRAMMI .

Ogni programma e studiato appositamente per creare un com-
posto delizioso e perfetto fin dall'inizio, senza dover ripetere
'operazione. I programmi variano in termini di durata e velocita,
utilizzando le impostazioni ottimali per ottenere un composto
perfettamente cremoso per ogni specifica ricetta.

Cremosi

. Coperchio del piccolo

recipiente per congelatore

. Piccolo recipiente per

congelatore

Contenitore esterno

J. Cuchara para helado*

* * >z,
P | G
4 9, % | &7
Frozen Light Smoothie
Sorbet Ice Cream Gelato Yoghurt Ice Cream Bowl
Ideale per
preparare
Preparare gelatiabasso | pensato peri
deliziosi ; per|
semifreddi . conterr: uto di cong,umaton
utilizzando frutta, | Perfetto per SeIeponare ZUCCIeroo | attenti aI_Ia salute
! ) le ricette a ) grassi,anche | che desiderano
acquae zucchero. preparare gelag base di latte e Gli YOQUIt | ricchi di proteine realizzare
Dettagli del Per dissolvere dens! ? cremosi, aggiungere gl preferiti si Avvertenza: preparazioni
programma facilmente una utilizzando aromi desiderati trasformano | icett . fredde ricche
piccola quantita | ricette a base di per creare un in semifreddi ba cunericette a divitamine
dizucchero, | latte e gliaromi | © hto | salutari asso contenuto e nutrienti
ridurre la frutta desiderati. (remoso ge dizucchero .y '
in purea, in base allitaliana. possono per'fe@te per
al tipo di frutta richiedere colazione o
utilizzata. laggiunta di brunch.
liquidi prima di
mescolare.

* Secondo il modello



Tutti i tipi di B
Latte yogurt Tutti i tipi <> oo
Crema Panna intera La':te Bevande di yogurt/ i N— )
Frutta pasticcera Zucchero o gulct.:fero o veaetali latte intero Re Spin Rinsing Mix In
Esempiodi | (coulis/succo) o latte dolcificante o(rc‘:iLclzr/ne Dol c?ﬁ ante Zucchero o Questo programma & parsats
ingredientida | ~ Zucchero o Pannaintera | (miele/sciroppo sciroppo | (miele/sciroppo dolcificante Questo programma é realizzato per apggi%ngere pefzi di
congelare dolcificante d'agave) dagave) dagave) (miele/sciroppo per garantire una consistenza caramelle, biscotti, noci
(miele/sciroppo Frutta d'agave) omogenea al termine di uno - cereali o frutta surgélata [Ser
i d'agave) i Frutta . dei brogrammi predefiniti. 1I Questo_ programma risciacqua a / r
Necessario g (coulis/succo/ Frutta Dettagli del prog p f | fi ersonalizzare il gelato
Opzionale ot is/succo/ Panna Frutta (coulis/succo/ ettagii de programma RE-SPIN & spesso | ondo il prodotto (fusta interno, P gelato.
concentrato) (coulis/succo. Frutta (coulis/ | (coulis/succo/ concentrato) programma necessario per ottenere la coperchio e lame) per facilitare Creare un buco di4 cm al
Acqua Cioccolato concentrato) % i i la pulizia con la spugna. centro del gelato premiscelato
Dolci Cioccolato succo concentrato) giusta consistenza quando iel gelato p !
Dolci concentrato) Ceredli si diminuisce la quantita di eaggiungere finoa 50 g di
olci Cioccolato ereall zucchero nelle preparazioni. ingredienti per ottenere un
Dolci gelato morbido e croccante
Durata del ) . ) ) . . Ingredienti . .
programma 3 min 14 sec 3 min 16 sec 3 min45sec 3min 14 sec 3min 41 sec 3min 41 sec il 480 g di acqua B;f,f;é?’
/ 1 goccia di detersivo per Cioccolato
Necessario piatti. Dolci
Opzionale
Bevande p?g;;?ndrﬁla 1 min 30 sec 1 min 30 sec 1 min 30 sec
3[5 ill(f% Y t/! Dopo aver completato ogni programma, & necessario estrarre la ciotola e controllare i risultati prima di iniziare
. . il programma successivo.
Slushy Frappe Cocktail Milkshake
I%Z?/fﬂ%‘g(ﬁ;‘;ggﬁ{f Perfetto per preparare ** 3 seconda del programma utilizzato. Per ulteriori dettagli, vedere la tabella dei programmi.
dalla consistenza _ Creare bevande bevande ghiacciate A ) **% Passaggio obbligatorio solo per il “programma Bevande”
fi | ghiacciate al caffé come | contenenti alcol e/o Frappé vellutati con T . . o .
Dettagli del ll\‘neme(;_te granu atﬁ; al bar. Aggiungere il acqua. un semplice tocco, **** “Mix-in” € un programma opzionale disponibile solo dopo aver utilizzato un
cttagh ae dpfn utllizare ?uc; ' latte o un sostituto mescolando il gelato “programma Cremosi”
programma Hfrutta o coulis che | o/ otte 5 sceltaper | Non utilizzare coulis, | preferito fatto in casa, i
otrebbero produrre h i di ; o oo
P ot aggiungere un tocco | succhidifruttadensio |  atte e gli ingredienti.
_una consistenza speciale alcol per la prima fase
simile a quella di un di questo programma.
sorbetto.
- Latte
_ Esempio di Caffé tiepido As(;qduaa Zucchero o dolcificante
ingredienti da Cioccolato tiepido Zucchero o (miele/sciroppo d'agave)
Soflgtlalte Sciroppo d'acqua . dolcificante (miele/ .
Soda Zucchero o dolcificante sciroppo d'agave) Succo di frutta
Necessario (miele/sciroppo dagave) Crema pasticcera
Opzionale Latte o p Frutta (intera/coulis/succo/
p. Succo di limone concentrato)
Esempio di
ingredienti da Soda
aggiungere prima di . T i
e Sciroppo d'acqua _Caffe tiepido Succo di frutta La“se"g';ﬁ;’ﬁ"de
Soda Cioccolato tiepido | Alco/ (da consumare con Succo difrutta
Necessario moderazione)
Opzionale
Pz ¢ 2min 22 sec 2min 21 sec 2min 45 sec 3min 12 sec
programma




ATTENZIONE

COSA FARE:

Solo per realizzare ricette fredde.

Per prepararelalavorazione, la frutta deve essere schiacciata
per estrarre il succo, oppure combinata con altri ingredienti
e congelata.

Rispettare la capacita utile massima del piccolo recipiente
per congelatore.

Preparare la miscela creando un buco al centro della
preparazione per aggiungere altri ingredienti, come biscotti
0 gocce di cioccolato.

Congelare i preparati nel piccolo recipiente per congelatore
su una superficie piana.

Congelare per almeno 24 ore prima di eseguire un
programma.

Quando si selezionano ricette CREMOSI, aggiungere la
preparazione fino alla riga MAX FILL sulla colonna DESSERT
(a sinistra).

Quando si selezionano le ricette BEVANDE, aggiungere
gli ingredienti fino alla linea STEP 1 MAX (ICONA DI
CONGELAMENTO) sulla colonna DRINK (a destra); dopo 24
ore di congelamento e prima di inserirli nella macchina,
versare il liquido al di sotto della linea STEP 2 MAX (ICONA
DELLA GOCCIA) prima di chiuderla con il coperchio esterno
della tazza.

Per risultati ottimali, sequire le ricette fornite nel ricettario
digitale.

( )

Dessert Drink

VX @ Vg

@ Vg

OPERAZIONI DA EVITARE:

Non superare le linee MAX segnate del piccolo recipiente
per congelatore.

Non congelare solo acqua.
Non utilizzare I'apparecchio con un contenitore vuoto.
Non utilizzare 'apparecchio senza i coperchi.

Non provare a sostituire il meccanismo di chiusura Verificare
cheil contenitore eil coperchio sianoinstallati correttamente
prima di utilizzare l'apparecchio.

Non lavorare un blocco di ghiaccio solido o cubetti di ghiaccio.
Non utilizzare altri accessori non inclusi nella confezione.

Non utilizzare l'apparecchio come frullatore, non tritare
ingredienti secchi e non macinare.

Non preparare frullati o lavorare ingredienti duri e sfusi.
Non mescolare liquidi caldi.

Non eseguire un programma se la preparazione non é
congelata.

Non mettere i recipienti piccoli nel microonde.

Non utilizzare spugne abrasive o detergenti che potrebbero
danneggiare la macchina.

Non mettere tuttii pezziin lavastoviglie; consultare la tabella
a pagina 8.

I programmi RE-Spin e Mix-in non devono essere utilizzati su
una pentola che é stata nel congelatore per 24 ore, ma solo
in aggiunta a un programma Cremosi o Bevande.

Non mettere il coperchio superiore (D), le lame (F) e gli
accessori del contenitore esterno (H) nel congelatore.

Non preparare il preparato direttamente nella ciotola
piccola prima di congelarlo. Utilizzare un contenitore adatto
allo scopo.

Non mettere la preparazione calda (>70°C) nella ciotola
piccola.



*« Non mettere la preparazione calda direttamente nel
congelatore. Prima di riporre il preparato nel congelatore,
portarlo a temperatura ambiente.

* Non ricongelare una preparazione dopo aver eseguito un
programma.

* Non lavare il cucchiaio a temperature superiori a 70°C

SUGGERIMENTI PER IL CONGELAMENTO

Per risultati ottimali, verificare che il congelatore sia
impostatotrai-13°Cei-22°Ccirca.Il apparecchio é progettato
appositamente per lavorare gli ingredienti in questo intervallo
di temperatura. Quando il recipiente € congelato in questo
intervallo, dovrebbe raggiungere la temperatura ideale una
volta avviati i programmi.

Per evitare problemi, & consigliabile congelare il recipiente
piccolo su una superficie piana all'interno del congelatore.

Si consiglia di congelare il preparato nel recipiente interno per
almeno 24 ore e, anche dopo che é stato congelato, e preferibile
utilizzarlo entro 24 ore, per evitare di compromettere il
risultato finale

IL MIO PRODOTTO NON FUNZIONA

DESCRIZIONE
L'apparecchio & dotato di un dispositivo
che protegge dal surriscaldamento. Se il
elettrodomestico si surriscalda, si spegnera
da solo; lasciarlo raffreddare per circa 30
E1 Guasto motore CA minuti e ricominciare a usarlo. Non effettuare
la preparazione di piu di 3 pentole in modo
continuo. Attendere 5 minuti tra una
preparazione e laltra. Se l'errore persiste,
contattare uno dei nostri centri di assistenza.
Controllare che la lama sia installata
E2 Lama non rilevata correttamente sul coperchio superiore (D).
Riawviare il programma.
Assicurarsi di rispettare le quantita di
La lama non ingredienti. Controllare le ricette fornite con
sitrova nella questo prodotto e se la lama si trova nella
3 o, tt parte inferiore del recipiente, maneggiarla
po’smone. corretta con attenzione. Rispettare il rapporto tra gli
alfaccensione ingredienti della nuova preparazione e awiare
nuovamente il programma.
Verificare che lo sportello sia chiuso e
Sportello bloccato correttamente. Controllare
aperto quando chelalama sia |nsta]|ata correttamente
E4 il broaramma sul coperchio superiore (D) ed eseguire
prog nuovamente il programma. Non aprire
e attivo lo sportello durante l'operazione di
programmazione.
o Controllare che la lama (F) sia installata
I recipiente correttamente sul coperchio superiore (D),
+il coperchio che il recipiente interno (G) si trovi allinterno
E5 non sono nella del recipiente grande (H) e che quest'ultimo
posizione corretta sia installato e bloccato correttamente
allaccensione allinterno della macchina. Eseguire
nuovamente il programma.
Motore CC non Spegnere la macchina, scollegarla,
funziona / rlcollegarlg e rlngarla. Assicurarsi che.lo
E6 Posizione di sportello sia chiuso e che il recipiente sia
; installato correttamente. Se l'errore persiste,
awvio errata contattare uno dei nostri centri di assistenza.
Assicurarsi di rispettare le quantita di
Motore CC non ingredienti. Controllare le ricette fornite con
E7 funziona/ questo prodotto. Spegnere la macchina,
Posizione di scollegarla, ricollegarla e riawviarla. Se
fine errata I'errore persiste, contattare uno dei nostri
centri di assistenza.




CODICE

DESCRIZIONE

DELL'ERRORE DIAGRAMMA

SOLUZIONE

Spegnere la macchina, scollegarla,

DESCRIZIONE
DELLERRORE

Vibrazione eccessiva

DETTAGLIO

L'apparecchio non & posizionato
su una superficie piana o non e
stabile.

SOLUZIONE

Posizionare su una superficie piana.

Troppi ingredienti.

Ridurre la quantita di ingredienti lavorati (fino
alla linea MAX).

Mancato ricollegarla e riawviarla. Assicurarsi che lo
E8 caricamento sportello sia chiuso e che il recipiente sia
motore CC installato correttamente. Se l'errore persiste,
contattare uno dei nostri centri di assistenza.
Assicurarsi di rispettare le quantita di
ingredienti. Controllare le ricette fornite con
questo prodotto. Spegnere la macchina,
E9 Rotore bloccato nel scollegarla, ricollegarla e riawviarla.
motore CC Assicurarsi che lo sportello sia chiuso e che
il recipiente sia installato correttamente. Se
I'errore persiste, contattare uno dei nostri
centri di assistenza.
Si & verificato un problema elettrico con
Il punto di la macchina. Spegnere la macchina,
E10 rilevamento scollegarla, ricollegarla e riawviarla. Se
scompare I'errore persiste, contattare uno dei nostri

centri di assistenza.

Difficolta nell'esecuzione
di alcune ricette

Ricette non adatte.

Le ricette personali o quelle prese da Internet
potrebbero non essere adatte allapparecchio
e ai suoi accessori (quantita, durata, ecc.).
Prima di iniziare una ricetta, assicurarsi di
seguire le Istruzioni per l'uso.

Errore di selezione del
programma.

Controllare che si sta utilizzando il
programma corretto per la ricetta.

DESCRIZIONE

DETTAGLIO

DELL'ERRORE

1l dispositivo non

Il dispositivo non & collegato.

SOLUZIONE

Collegare il dispositivo.

Il recipiente o il coperchio
non € posizionato o bloccato
correttamente.

Verificare che il recipiente o il coperchio sia
posizionato o bloccato correttamente come
mostrato nelle istruzioni.

Lo sportello non & bloccato

Assicurarsi che lo sportello sia chiuso
correttamente prima di avviare un

Perdita dal coperchio

Il volume dell'acqua & troppo
elevato.

Ridurre la quantita di ingredienti.

1l coperchio non & posizionato o
bloccato correttamente.

Bloccare saldamente il coperchio sul
recipiente.

La guarnizione & mancante.

Posizionare la guarnizione sul coperchio.

La guarnizione é tagliata o
danneggiata.

Sostituire la guarnizione, contattare un centro
di assistenza autorizzato.

Guarnizione di tenuta particolare
non posizionata correttamente.

Posizionare la guarnizione di tenuta nella sua
sede e sul lato corretto.

funziona correttamente.
programma.
La lama non & posizionata Verificare che la lama sia posizionata
correttamente nel coperchio. correttamente nel coperchio (D).
La guarnizione non € posizionata| Posizionare la guarnizione nella sua sede e
correttamente. sul lato corretto.
Le ricette personali o quelle prese da Internet
potrebbero non essere adatte allapparecchio
e ai suoi accessori (quantita, durata, ecc.).
Difficolta Prima di iniziare una ricetta, assicurarsi di

nell'esecuzione di
alcune ricette

Ricette non adatte.

seguire le Istruzioni per l'uso.

Odore proveniente
dal motore

quando l'apparecchio viene
utilizzato per la prima volta o in
caso di sovraccarico del motore
causato da troppi ingredienti o
pezzi troppo duri o troppo grandi.

Lasciare raffreddare l'apparecchio (almeno 30
minuti) e ridurre la quantita di ingredienti nel
piccolo recipiente congelato.

Seguire le proporzioni delle ricette riportate
in queste istruzioni.




DESCRICAO

A. Maquina de gelados
B. Painel de controlo
C. Porta de seguranca
D. Tampa superior

E. Vedante

F. Laminas

PROGRAMAS :

G. Tampa da taca interna
para congelador

H. Taga interna para
congelador

I. Taca externa

J. Colher de gelado*

Cada programa foi habilmente concebido para criar resultados

deliciosos e perfeitos desde o inicio sem ter de voltar a misturar.

Os programas variam em duracdo e velocidade, utilizando as

defini¢bes ideais para obter resultados perfeitamente cremosos

em cada receita especifica

Bola de gelado

Bola de gelado

Todos os tipos

Leite de iogurte Todos os tipos

Fruta Creme fle h!atas I:eite Bebida_s de_ iogurte/

(coulis/sumo) pasteleiro Aglicar ou Acucar ou vegetais leite gordo

Exemplo de Acii ou leite substituto substituto Substituto Aglicar ou

ingredientes g:ca.r ou Natas (mel/xarope | (mel/xarope de aglicar substituto
para congelar (r:ueljigr::e de agave) de agave) (mel/xarope | (mel/xarope
Necessario de agave) Fruta (coulis/ deagave) F de agaveI? y
Opdional sumo/jpasta) Fruta (coulis/ Natas ruta $C°“t's
digua Chocolate sumo/pasta) Fruta (coulis/ | Fruta (coulis/ | Sumo/pasta)

Doces Chocolate sumo/pasta) sumo/pasta)
Doces Chocolate Cereais
Doces
donLlj’roaiqgs‘:\?na 3minel4s 3minel6s 3mined45s 3mine14s 3mine4ls 3mine4ls

com uma textura

as que compraria num

q/, / 7)) @Y/ / o
; w
Slushy Frappe Cocktail Milkshake
Perfeito para preparar
Igeealig:srigcﬁ%igr Crie bebidas de café | bebidas geladas com
geladas tdo boas como alcool e/ou dgua. Batidos suaves com

N e * 6@ p
4 & % | Co
Light Smoothie
Sorbet Ice Cream Gelato \'(:ggﬁﬁ?t Ice Cream Bowl
Faca deliciosas Ideal para
sobremesas preparar gelados| Criado para
geladas com com baixo teor | consumidores
fruga, aguae Perfeito para Escolha receitas de_ acticar ou preocupagos
acucar. Para preparar 3 base de Os seus baixo teor de com a saude
garantir uma gelados laticinios e jogurtes gordura, que que querem
facil dissolugdo espessos e . favoritos odem ser ricos preparar
adicione os seus p T
Detalhe de uma pequena cremosos, - | transformados | em proteina doces gelados
: " sabores favoritos P
do programa quantidade utilizando ) em ) repletos de
de aclcar, é receitas a base plar; crarum |- oohremesas | Aviso:algumas | vitaminas e
recomendavel | de laticiniose | 953%° cremi.slo geladas receitas com nutrientes,
reduzir a saboresasua |© Sui\;:ﬁ:s o1 saudaveis. baixo teorde | perfeitos para
fruta a puré, escolha. ’ agucar podem | o pequeno-
dependendo exigir a adicdo de| - almogo ou o
do tipo de fruta liquido antesde | brunch.
utilizada. as misturar.

* Consoante o modelo

do programa

apenas um toque,
dongalraema ﬁn’\?g;egttiﬁz%riﬂﬂgga. café. Adicione o leite Ndo utilize coulis, misturando o seu gelado
prog de fruta nem coulis. | ©4° substituto de leite sumos de fruta caseiro, leite e os seus
0 que lhe daria ume; asuaescolha paradar | espessos ou alcool ingredientes favoritos.
: um toque especial para o 1.° passo deste
textura tipo sorvete. programa.
Agqua Leite
Exemplo de Café morno Refri ge rante Aclcar ou substituto
ingredientes para Chocolate morno Agticar ou substituto (mel/xarope de agave)
congelar Xarope de agua (mel/xarope
. Refrigerante Aglicar ou substituto de agave) Sumo de fruta
Ngce;sar;o (mel/xarope de agave) Creme de pasteleiro
ciona i intei i
P! Leite Sumo de liméo Fruta (inteira/coulis/sumo/
pasta)
Exemplo de
dl_ngredlentes & . Refrigerante Lei -
a 'c'?ii:jrgtres € | Xarope de 4gua Café morno Sumo de fruta elts:guet:isl as
Refrigerante Chocolate morno Alcool (consun:lir com Sumo de fruta
Necessério moderagdo)
Opcional
DUIEIE 2mine22s 2mine21s 2mine45s 3mine12s




= W AVISO

0 @ O QUE FAZER:

Re Spin Rinsing Mix In + Apenas para confecionar receitas frias.
foi bid
Este programa foi concebido B Catacos o « Paraprepararoprocessamento, afrutatemde seresmagada
sote Sepors de oxatutarum | Este programa enxagua o B e oreal para libertar o sumo ou combinada com outros ingredientes
Detalhe dos programas ,predeﬁn,id'os. ;onjplet_amente o apeirellho personalizar o seu gelado. e Congelada .
do programa Muitas vezes, é necessario (eixo interior, tampa e ldminas) 3 . L, . , . .
voltar a misturar para obter para facilitar a limpeza com Faca um orificio de 4 cm no o Respeltar a CapaCIdade maxima util do pequeno reC|p|ente
a consisténcia certa quando esponja. centro do seu gelado pre- d lac3
tiver reduzido a quantidade de d”;'f;;:gi(;ﬁtae‘:'g;’geoag;?%% € congelacao.
aguicar nas suas preparagoes. gelado suave e crocante « Para preparac¢bes de mistura, crie um orificio no centro
Ingredientes - da preparacao para adicionar outros ingredientes, como
utilizados ) s0gdedoua e bolachas ou pepitas de chocolate.
Necessério Bt hocolate « Congelar preparacdes em pequenas tacas de congelacdo
Opdional numa superficie plana.
Pk 1min30s 1min30s 1min30s + Congele durante, pelo menos, 24 horas antes de executar

um programa.

Depois de completar cada programa, deve retirar a taca e verificar os resultados antes de iniciar o programa

seguinte. * Ao selecionar receitas de BOLA DE GELADO, adicione a
** Dependendo do programa utilizado. Para obter mais informacdes, consulte a tabela Preparagao até a linha de ENCHIMENTO MAX na coluna da
de programas. SOBREMESA (a esquerda)
:::*P‘?I\Sllsij-&?régj:nt?oa?:;aasgags)s;cl)g::rgilj:/Derllgza:Iig”de usar um programa “Scoopable” ’ Quando selecionar recei,tas £ de BEBIDA' adiCione 05
programa op P P Prod P ingredientes até a linha MAX. (ICONE DE CONGELAMENTO)

do PASSO 1 na coluna de BEBIDAS (a direita) apos 24 horas
de congelacdo e antes de colocar na maquina, deite liquido
abaixo da linha MAX. (ICONE DE GOTA) do PASSO 2 antes de
bloguear com a tampa do copo exterior.

+ Per risultati ottimali, sequire le ricette fornite nel ricettario

digitale.
( )
Dessert Drink
Max % @ Mo
@ Max




O QUE NAO DEVE FAZER:

Ndo ultrapasse as linhas MAX marcadas na interna taga de
congelacao.

Ndo congele apenas agua.

Nao utilize o aparelho com um recipiente vazio.

Nao utilize o aparelho sem as tampas colocadas.

Nao tente alterar o mecanismo de bloqueio. Certifique-se de
gue o recipiente e a tampa estdao corretamente instalados
antes de utilizar o aparelho.

Nao processe um bloco sélido de gelo ou cubos de gelo.

Nao utilize outros acessérios que nao estejam incluidos
na caixa.

Nao utilize o aparelho como liquidificadora, nao processe
ingredientes secos e nado realize opera¢bes de moagem.

Nao faca batidos nem prepare ingredientes duros e soltos.
Nao misture liquidos quentes.

Nao execute um programa se a preparagao nao estiver
congelada.

Ndo coloque as tagas pequenas no micro-ondas.

Nao utilize esponjas ou agentes de limpeza abrasivos, pois
podem danificar a maquina.

Nao coloque todas as pe¢as na maquina de lavar loica;
consulte a tabela na pagina 8.

Os programas RE-Spin e Mix-in ndo devem ser usados
em uma panela que ficou no congelador por 24 horas,

mas somente como complemento a um programa
Bola de gelado ou Bebida.

Nao coloque os acessorios Tampa superior (D), Laminas (F)
e Jarra externa (H) no congelador.

Nao prepare o seu preparado diretamente natigela pequena
antes de congelar. Utilize um recipiente adequado para
esse fim.

Nao coloque preparacdo quente (>70°C) na tigela pequena.

* Naocoloqueapreparacaoquentediretamentenocongelador.
A preparacdo deve primeiro atingir a temperatura ambiente
antes de ser colocada no congelador.

* N&o congele novamente uma preparagdo apds executar um
programa.

* Nao lave a colher em temperatura superior a 70°C.

SUGESTOES DE CONGELACAO

Para obter os melhores resultados, certifique-se de que o seu
congelador esta definido entre -13 °C e -22 °C. A aparelho
foi especificamente concebida para processar ingredientes
dentro deste intervalo de temperaturas. Quando a sua taca
estiver congelada dentro deste intervalo, devera atingir a
temperatura ideal apds os programas.

Para evitar quaisquer problemas, recomenda-se que congele a
taca interna numa superficie plana no interior do congelador.

Recomenda-se que congele a preparacdo na taca interior
durante, pelo menos, 24 horas e, mesmo depois de congelada,
é recomendavel ndo a deixar durante mais de 24 horas, pois
isso pode ter impacto no resultado final.



O MEU PRODUTO NAO FUNCIONA

E8

DESCRICAO

DO ERRO

Motor de CC
sem carga.

DIAGRAMA

SOLUCAO

Desligue a maquina, retire a ficha da
tomada, volte a coloca-la na tomada e
ligue-a novamente. Certifique-se de que a
porta esta fechada e que a taga esta bem
instalada. Se o erro persistir, contacte um
dos nossos Servicos de Assisténcia Técnica.

E9

Motor de CC
bloqueado - rotor.

Certifique-se de que respeita as quantidades

de ingredientes. Consulte as receitas fornecidas
com este aparelho. Desligue a maquina, retire a
ficha da tomada, volte a colocé-la na tomada e
ligue-a novamente. Certifique-se de que a porta
esta fechada e que a taca esta bem instalada. Se
0 erro persistir, contacte um dos nossos Servicos
de Assisténcia Técnica.

E10

O ponto
de detecdo
desaparece.

Existe um problema eletrénico com o seu
aparelho. Desligue a maquina, retire a ficha da
tomada, volte a coloca-la na tomada e ligue-a
novamente. Se o erro persistir, contacte um
dos nossos Servicos de Assisténcia Técnica.

DESCRICAO

DO ERRO

O aparelho ndo
funciona

DETALHE

O dispositivo ndo esta ligado a
corrente.

SOLUGAO

Ligar o dispositivo.

Ataca ou a tampa ndo estao
corretamente posicionadas ou
bloqueadas.

Verifique se a taga ou a tampa estdo
corretamente posicionadas ou bloqueadas,
conforme ilustrado nas instrugdes.

A porta ndo esta devidamente
trancada.

Certifique-se de que a porta esta
devidamente fechada antes de iniciar um
programa.

A lamina ndo esta corretamente
posicionada na tampa.

Certifique-se de que a lamina esta
corretamente posicionada na tampa (D).

Ajunta ndo esta posicionada
corretamente.

Posicionar a vedagao em seu alojamento e no
lado correto.

; DESCRICAO %
copico | DE2 RIS DIAGRAMA SOLUGAO
0O seu aparelho esta equipado com um dispositivo
para proteger contra o sobreaquecimento. Se
o seu aparelho sobreaquecer, este desliga-se
Falha do automaticamente. Deixe-0 arrefecer durante
E1 tor de CA cerca de 30 minutos e, em seguida, comece a
motor de LA. utiliza-lo novamente. N&o faga mais de 3 tacas de
preparados continuamente. Aguarde 5 minutos
entre cada preparacdo. Se o erro persistir, contacte
um dos nossos Servigos de Assisténcia Técnica.
Lamina ndo Verifique se a lamina esta devidamente
E2 detetad instalada na tampa superior (D). Volte a
etetada. iniciar o programa.
Certifique-se de que respeita as quantidades de
Alamina n3o ests ingredientes. Consulte as receitas fornecidas com
este aparelho e, se a lamina estiver no fundo da
= no IIO cal correto taca, tenha cuidado ao manusea-la. Respeite a
aoligar. propor¢do de ingredientes ao realizar uma nova
preparacao e inicie 0 programa novamente.
Verifique se a porta esta devidamente
Porta aberta fechada e trancada. Verifique se a lamina
Ea quando o esta devidamente instalada na tampa
programa superior (D) e execute novamente o
est4 ligado. programa. Nao abra a porta durante o
funcionamento do programa.
Verifique se a lamina (F) esta devidamente
Ataca e atampa instalada na tampa superior (D), se a taca
£S5 néogestéo no I(F))cal interior (G) esta dentro da taga grande (H) e
i se esta Ultima esta devidamente instalada e
correto ao ligar. blogqueada no interior do aparelho. Execute o
programa novamente.
Desligue a maquina, retire a ficha da
Falha do motor tomada, volte a coloca-la na tomada e
o« ligue-a novamente. Certifique-se de que a
E6 de CC/poglgao de porta esta fechada e que a taga esta bem
arranque incorreta. instalada. Se o erro persistir, contacte um
dos nossos Servicos de Assisténcia Técnica.
Certifique-se de que respeita as quantidades
Falha do motor de ingredientes. Consulte as receitas
de CC/posicio fornecidas com este aparelho. Desligue a
E7 posis maquina, retire a ficha da tomada, volte a
de concl q
de conclusdo coloca-la na tomada e ligue-a novamente.
incorreta. Se 0 erro persistir, contacte um dos nossos
Servicos de Assisténcia Técnica.

Dificuldade em
ter sucesso com
determinadas receitas

Receita inadequada.

As suas receitas pessoais ou retiradas da
Internet podem ndo ser adequadas para o seu
aparelho e respetivos acessorios (quantidades,
duragdo, etc.). Antes de iniciar uma receita,
certifique-se de que segue 0s passos
fornecidos nas instrugdes de utilizagao.

Siga as propor¢des das receitas fornecidas
nestas instrucoes.




DESCRICAO

DO ERRO

DETALHE

SOLUCAO

Vibracdo excessiva

O aparelho ndo esta colocado
numa superficie plana ou ndo
esta estavel.

Coloque numa superficie plana.

Demasiados ingredientes.

Reduza a quantidade de ingredientes
processados (até a linha MAX).

Dificuldade em
ter sucesso com
determinadas receitas

Receita inadequada.

As suas receitas pessoais ou retiradas da
Internet podem ndo ser adequadas para

o0 seu aparelho e respetivos acessérios
(quantidades, duracdo, etc.). Antes de iniciar
uma receita, certifique-se de que segue

os passos fornecidos nas instrucdes de
utilizacdo.

Erro de sele¢do de programa.

Verifique se estd a utilizar o programa correto
para a sua receita.

Fuga através da tampa

O volume de &gua é demasiado
elevado.

Reduza a quantidade de ingredientes.

Atampa ndo esta devidamente
posicionada ou bloqueada.

Bloqueie corretamente a tampa na taca.

O vedante est4 em falta.

Posicione o vedante na tampa.

O vedante esta cortado ou
danificado.

Substitua o vedante; contacte os Servicos de
Assisténcia Técnica autorizados.

Detalhe a junta de vedagdao nao
esta posicionada corretamente.

Posicione a junta de vedagao em seu
alojamento e no lado correto.

Cheiro do motor

Quando o aparelho é utilizado
pela primeira vez ou em caso de
sobrecarga do motor, causada
por demasiados ingredientes ou
pedacos demasiado duros ou
demasiado grandes.

Deixe o aparelho arrefecer (pelo menos
30 minutos) e reduza a quantidade de
ingredientes na taca interna congelada.
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OMMUCAHWE

MopoxeHuua G.
MNaHenb ynpaBneHus
3almTHaa aBepua H.
. BepxHasa kpblLka
YnnotHuTenb .
Jlonactn J.

NMPOIrPAMMDBI

Kaxpgas nporpaMma paspabotaHa TakvM 06pa3oMm, 4TOObI
obecneumBaTb 6e3ynpeyHbli pe3ynbTaT C MepBOM MOMbITKU
6e3 HeobxoAMMOCTM MNOBTOPHOro cmewwmBaHusa. CKOpOCTb
NPUrOTOBAEHUS 1N MPOAOIKNTENBHOCTb MPOrpamMM pasnnyaroTCs:
AN KaXA0ro KOHKPEeTHOro peLenTa NCnoib3yTs ONTUMasbHble
HaCTPOWKM, MO3BONSIOLLME AOCTUTHYTb NAEaNbHONKOHCUCTEHLNN.

KpblLwKa Anst ManeHbKOw
MOPO3UIbHOM MUCKM
ManeHbKas
oXnajuTenbHas Yalla
BHeLHW KyBLUMH
Jloxka ans MopoXxeHoro*

mTmoNw>»

P ~\ * *
& @ @B Cos?
Frozen Light Smoothie
Sorbet Ice Cream Gelato Yoghurt Ice Cream Bowl
WaeanbHo
MOAXOANT ANA
MPUFOTOB/EHNS
Mpurorossre MOpOXeHoro VineansHoli
By CHU3KMM BbIGOP AN TEX,
3aMOpOXeHHbI BuibepuTe CORCPXAHMEM | 7o 2cBorTon 6
ZAecepT, ucnons3yA | WaeansHo MONOUHbI caxapa Wi X1pa, | cooen 310poBLe
GpyKT, MOAXOANT ANSt NPOAYKT B coflepaLLiero JXousT
BOZY U MPUrOTOBNEHMS KauecTee GonbLLIOE CAMOCTORTORLHO
caxap. Hekotopble rycToro OCHOBbI 1 MpeBparnTe KONMYECTEO TOTOBMTS
BIALI PyKTOB CAIMBOYHOTO MCnoNb3yiite (8o Genka. S MOpOXEHHRE
e PEKOMEH/YETCA |  MOPOXeHoro. | HanonHuTens | - nioBumbl aKoMCea
MOrDaNe npeagapuTensHo | Mcnonsayiite o coemy viorypre GoraTele
porp VI3MenbUNTL MOIOUHblE BKYCY, UTObbI nonesmbiii | MPEAYTIPeXeHye.
[0 COCTORHMA MPOAYKTHI 1 MPUTOTOBTL | 3amMopoxXeHHbiii|  HeKoTopbie BATaMHaMIA v
miope, UToBbl | JONOMHITENbHBIE | HexHoe Jlecepr. peuenTbl TaTe/bHBIM
o6ecrieunTs VIHTPEAVEHTbI CIMBOYHOE flecepToB Bgmechanm.
noHoe noBalleMy | MOpOXeHoe B HU3KUM TNHHBIA
pacTBopeHue BIGOPY. WTaNbAHCKOM copepxaHiem | BapuaHT A
He6osbLLIOrO cTne. caxapa PaHHEro v
KONMUeCTBa npegnonaratot no3jHero
caxapa. [nobasneHve 3aBTpaka.
KUEKOCTI
nepes
CMeLLBaHVEM.

* 8 3q8UCUMOCMU OM MoOesu



L'ngz';?e Tobolt iorypt 6ol iiorypt /
. Monoko PactutenbHoe LenbHoe
DpyKThI BaM';alf;%""lgzgm Camx:Bmm Caxap unu Moroko MOOKO
Mpumvep (Kynwn/cok) LienbHble 3am erwr enp | 32MeHUTEND 3ameHuTeNb Caxap unu
NHrpeaveHToB Caxap unu pu— (ven/ (men/ caxapa 3aMeHuTenb
[N 3aMopaxXviBaHns | 3aMEHUTeNb cMpon araBbl) (men/ (men/
(mepn/ cupon arasbi) cupon arasbi) | CMPON arasbi)
Mpon arasbl
06s3aTenbHO cvpon arabl) | Ppykmel (kynu/ Cruek P OpyKTbI
cok/nacma) Dpykmel (kynwu/
IR LLlokonad (kynu/ Bpyrmel (ky/ Dpykmel cox%aaa)
Boda Korgeme! cok/nacma) cownacma) (kymu/
LLokanad LLiokonad cok/nacma)
Korgems! Koxpemo! Xnonest
ﬂpOﬁ?giﬁggeMn’::ocrb 3MuH 14 ¢ 3MUH 16 C 3MuH45¢ 3MuH 14 ¢ 3MuH41c 3MuH41 ¢

Hanutkn

<J°

)

fla

A

¥

s

Slushy Frappe Cocktail Milkshake
VaeanbHo noaxoanTt WaeanbHo noaxoanT
NS NpuroToBneHvs | bes Tpyaa rotoBeTe B | A1 NPUrOTOBAEHMS
NPOXNAANTENbHBIX | AOMALLHWX YCIOBUSIX | XONOAHBIX HANUTKOB | C NerkocTbio rotoBbTe
HanuTKoB C TaKue e HanuTKY, |Ha OCHOBE BOAbI W/UAN|  HeXHble MONOYHbIe
Me/KO3epHUCTON Kak B KopeliHe. ankorons. KOKTEM, cMeLLnBast
CBeaeHus o =
KOHcuCTeHUpen. | lobaBbTe KopoBbe Un nobrMoe AoMallHee
LRIV He ncnonb3yiite pacTutenbHoe Monoko | He gobasnsiite kynn, |  MOPOXeHOe, MOMOKO
bpyKTOBbIE COKM o BaLLemy Bbl6opy, ryctble GppyKTOBbIE W JONONHUTENbHbIE
VIV KYNIW, 4TOBBI He 4TO6bI NPUAATE COKW WV aNKOroflb Ha VNHIPeAVIeHTbI.
MoNyYnTb TEKCTYPY, | PeLenTy N3IOMUHKY. nepBoM 3Tane 3Tol
MOXOXYH0 Ha copbeT. nporpaMmbl.
. Boaa Monoko
Mpvivep Tennbin kode Ta3upoBaHHas Boaa Caxap unu sameHuTeNnb
DAL . Tennbiii Wwokonaa Caxap unu (Men / cupon arasbi)
AN 3aMOPaXVIBaHS Cupon c Bogoli 3ameHuTenb (Meg / .
lasmposaHHas Boga | Caxap wiu 3amerumens A ®pyKmosbli COK
ARG (med / cupon azasbi) cnpon arasbi) 3asapHoli kpem
Morsoko . Dpykmel (Uenbie/kynu/
JononHumereHo JIUMOHHBICI COK cok/nacma)
Mprmep
VIHrPeAVIeHTOB A/1st FasuposaHHas Bofa
0baBneHus nepe, . . DpYKTOBbI COK
; CMeUJI/IBaHI/IeE ) Cupon c Bonoid Tennbiii koge > pacrl&l(:c-glob:b:e“n%noxo
FasupoBaHHas Boaa | Tennbiii Wokonap M
P ANIK020/1b (8 yMepeHHbIX PpyKmosbIli oK
06s3aTeNbHO Ko/iu4ecmeax)
JlonosiHumesnsHo
MpoaomkuTeNBEHOCTL
POA 2MUH 22 C 2MUH 21 ¢ 2MuUH 45 ¢ 3MUH 12 ¢C
nporpammbl

‘lonoNIHUTEeNbHbIE NPOrpaMMmbl

9,

Re Spin

&

Rinsing

)

Mix In

STa nporpamma
npeAHasHaveHa 415 Toro,
4TO6bI NPUAATL AecepTy/

HanuTky, Noay4eHHOMY
npwv BbINONHEHUN OAHOI‘/'I n3

STa nporpaMma obecreyviBaet
TLLATE/IbHYHO MPOMbIBKY

3Ta nporpamMma
npeAHasHaveHa 415 Toro,
4T06bI 406aBUTH HAMOHUTE b
(KycouKku KOHPET, NeyeHbs,
OpPEeXoB, X10MbeB U
3aMOPOXEHHBIX GPYKTOB) B

Ball AecepT.
CBefeHvsi 0 aBTOMAaTMYECKMX MPOrpamm, n34envis (BHyTPeHHero -
rporpamme 60/bLLYI0 0AHOPOAHOCTL. A | Bana, KpbILLKW 1 nonacTeil) Caenaiite yrny6neHvie
AOCTVKEHUS MPABINLHON 11 06/IETYAET MOCAEAYHOLLYIO ANaMETPOM 4 CM B LieHTpe
KOHCUCTEHLMI YacTo TpebyeTcs OUNCTKY ryBKOM. 3apaxee NpuroToB/IeHHOTO
MOBTOPHOE CMeLLVBaHWe, ecivt MOPOXeHOro 1 4o6asbTe He
KONNYECTBO caxapa B peLienTe 6onee 50 I MHrpeAeHTOB,
6b10 YMEHBLLEHO. uTObbI 0bECNeUnNTH
paBHOMepHOe pacrpeseneHmne
XPYCTALLEN HAUMHKM.
Wcnonbsyemble
VIHTPeAVIeHTbI MeyeHoe
/ 480 r BOAbI Opexu
1 Kannsa moloLero cpeacTsa LLlokonad
06s3aTenbHO Luero cpea
KoHgemel
LonosHumesnsHoO
MposomKUTENBHOCT
poA 1mMnH30cC 1MmnH30 ¢ 1MnH30cC
nporpammsl

Mocne 3aBepLUeHNA KaxA0M NporpaMmbl HEO6XOAMMO BbIHYTb Yallly Y MPOBEPUTL pe3y/bTaTbl Nepes
3anyckoM cneaytoLLeil Nporpammei.

** B 3aBMCMMOCTM OT MCNO/Ib3yeMOo NporpaMmbl. boniee noapo6Hy0 MHPopMaLMio CM. B TabanLe

nporpamMmm.

**% O6s13aTe/IbHbIN LWar TOAbKO A9 MPOrpaMM NPUroToBAEHWSA HaMUTKOB.

**** Mix In (JobaBneHne HaNONHUTENS) — 3TO AOMONHUTENbHAsA NPOrpaMma, A0CTynHas TONbKO

nocne npuroToeneHNa gecepTa.



NMPEAYNPEXOEHWE

YTO MOXXHO OEJIATb:

ToNbKO AN NPUTOTOBNEHUSI XONOA4HbIX 61104,

ANna noAroToBKW K AdNibHerLweMy NCNob30BaHUI0 GPYKThl
HeobxoAnMMo NMb60 Kn3MenbUnTb, YTObbI BbIAEINACA COK,
NN60 CoeaUNHUTL C APYTUMU NHTFPeANEeHTaMM Y 3aMOPO3UnThb.

Cobntogarite MakCMMasbHYH MOJIE3HYH eMKOCTb
He60/1bLLION 3aMOPOXXEHHOW YaLln.

Echu TpebyeTcss [06aBUTb  HAMOAHUTENb, CAenanTe
yrnybneHve B LIEHTpe OCHOBbI, @ 3aTeM Jo6aBbTe B HEro
NneyeHbe UM KyCOYKM LLIOKONAAa.

3aMopa>K|/|Ba|7|Te HebonbLUKe 3aMOpPOXEHHbIE 6mop,a B
MWCKax Ha MI0CKOW noBepxXHOCTN.

3aroToBkM HEO6X0ANMO YBpaTb B MOPO3U/bHYO KaMepy He
MeHee YeM 3a 24 yaca A0 3anycka nporpamMmel.

Mpu npurotosneHnn AECEPTA 3anonHMUTe Yawly 40 OTMETKN
MaKC/MaJIbHOro YpOBHSA (/1eBasd YaCTb PUCYHKA).

Mpn npurotosneHnn HAMUTKA 3anonHuTe u4awy Ao
OTMETKM MakKCMMaJIbHOro YPOBHS 1 (CO 3HAUKOM CHEXUHKW;
NpaBas YacTb PUCYHKA). YoepuTe B MOPO3UNLHYHO Kamepy
Ha 24 uvaca. lepes Tem Kak yCTaHOBUTb 4Yally B npunbop,
HanewnTe XUAKOCTb A0 OTMETKM MaKC/ManibHOro ypoBHS 2
(CO 3HaUKOM Kanaun), a 3aTeM 3aKPONTE BHELLHIOK KPbILLKY.

Anst fOCTVDKEHUA HaUNyYLLINX pe3yNbTaToB CiefyiTe peLienTtam,
npeAcTaBneHHbIM B /1EKTPOHHOM KYIMHAPHOW KHUre.

( )

Dessert Drink

Vax @ 5

@ Max s

YTO HEJ1b34 AEJIATb:

He npeBbliwanite otMeTkK MAX, OTMeYeHHble Ha MafleHbKON
3aMOPOXEHHOW MUCKe.

He 3amMopaxuBainTe TONbLKO BOAY.
He BktouyanTe Npmnobop € NyCcTbiIM KOHTEHEPOM.
He ncnone3synte npmnbop 6e3 KpbiLlek.

He nbiTaitecb moagnbunumpoBaTb MexaHU3M 610KNPOBKMU.
MNepes wvcnonb3oBaHWeM npubopa ybeamTecb, UTO
KOHTEMHep 1 KPbILLKa YCTAaHOB/IEHbI HAANeXaLl M 06pa3om.

He I/ICI'IO}'Ib3yVITe Le/ibHble 610KN NN Ky6I/IKI/I Nnbja.

He wcnonb3yliTe akceccyapbl, KOTOpble He BXOAAT Bm

KOMMAEKT NMoCTaBKW.

He wcnone3yrte npubop B KadectBe 6neHgepa, He
obpabaTbiBaTe Cyxve WHrpegueHTbl N HUYero He
nepemMarsnbiBanTe.

He penaiite cmy3m n He obpabaTbiBaliTe TBepAble U Cbinyyne
NPOAYKTbI.
He cmelwumBaiiTe ropsume XnaKocTu.

He 3anyckaiiTe nporpammy, ecam cMecb 3aTBepjena He
MOIHOCTbHO.

He HarpeBaliTe ManieHbKMe Yally B MUKPOBO/IHOBOI Neyu.

He wncnonb3ynte abpasvBHblE TYyO6KW WAN  4YUCTALLME
CpeacTBa, T. K. OHX MOryT NOBpeAuTb Npubop.

He Bce KOMMOHEHTbI NPMBGOPA MOXHO MbITb B MOCYAOMOEUHOIA
MaLUuHe: cM. Tabnuuy Ha cTp 8.

Mporpammbl RE-Spin n Mix-in HeNbL3A MCNonbL30BaTb ANA
KaCTprO/In, KOTopas HaxoAmnacb B MOPO3W/IbHOM KaMepe B
TeyeHue 24 4acos, a TO/IbLKO B AOMOJIHEHME K NporpaMmme
[ecepTbl nan Hanutkwu.

HenomellainTe BepxHo KpbIwKy (D), ne3sus (F) v BHELLHIO
€MKOCTb (H) B MOPO3UIbHYHO Kamepy.

He rotoBbTe 6111040 HENOCPeACTBEHHO B MaJleHbKOM MUCKeE
nepes 3aMoOpo3kKon. icnonb3yrite rnoAxXOAsLLY AN 3TON
Llen eMKoCTb.



* He nomeLainTe ropsiuyto cmech (>70°C) B ManeHbKy MUCKY.

* He nomewairite ropsuyto eay cCpasy B MOPO3UIbHUK.
MNepes TeM Kak NOMeCTUTb NpernapaT B MOPO3UIbHUK, ero
HeobxoAMMOo A0BecCTU O KOMHATHOM TeMnepaTtypbl.

* He 3amopaxuBaliTe npenapat MOBTOPHO Moc/e 3anycka
nporpamMmeil.

* He monTe noxky npuv Temnepatype Bbie 70°C.

COBETbI MO 3BAMOPAXWBAHWUIO

ANna [AOCTUXEHUS Haunyylnx pesynbTaTtoB ybeauTecb, UTO
TemMrnepaTtypa B MOPO3WIbLHON Kamepe cocTtasnset oT -13 °C
Ao -22 °C. MopoxeHuua DOLCI cospgaHa cneuymanbHO AN
06paboTKN HFPeANeHTOB B3TOM TeMMepPaTypHOM Anana3oHe.
Ecnm cmech B Yalle 6bi1a 3aMOpOXeHa C cobntogeHnemM 3Tnx
yC/I0BUIA, NOC/e BbIMOJHEHUS COOTBETCTBYHOLLEN MPOrpaMmmbl
AecepT/HaNUTOK AOCTUMHET nAeanbHOW TeMrnepaTypbl.

UT06blI M3b6exaTb npobnemMm, pekoMeHAyeTCs 3aMOpaXKmMBaTb
NPOAYKTbl B MaJieHbKOM 4alle, YCTaHOBMB e€e Ha M/0CKYH
NOBEPXHOCTb B MOPO3UIbLHOM Kamepe.

PekomeHayeMoe BpemMs 3aMOpPO3KUM UHrpegueHTOB BO
BHYTpeHHel 4awe — He MeHee 24 4acoB. He coeTyem
XPaHUTb NONYYEeHHY 3aroToBKy 601ee 24 YacoB Aaxe nocne
NMONHOW 3aMOPO3KN, T. K. 3TO MOXET MOBANATb Ha KOHEYHbIN
pe3ynbTaT NPUroToBAEHUS.

OMUCAHUE

BaLu npnbop ocHaLLeH YCTPONCTBOM A/1st
3aLMThI OT Neperpesa. B ciyyae neperpesa
npreop OTKNUUTCA. JaliTe eMy OCTbITb
Oras MoTopa B TeyeHe 30 MUHYT nepes Tem, Kak
E1 NepeMeHHOro Toka BO306HOBWTL PaboTy. He rotoBbTe 6onee
’ 3 flecepToB/HaNUTKOB NoApsiA. Mexay
LMKIaMy BblAepKuBaiiTe naysy B 5 MUHYT.
Ecnm owwmbka coxpaHsieTcs, obpatuTtecs B
O/VH M3 HaLLMX CEPBUCHBIX LIEHTPOB.
5 lonacTs He Y6eauTech, Uto nonacTe NpasubHO
o6HapyxeHa. yCTaHOB/EHa Ha BepxHei KpbiLuke (D).
3anycTuTe NporpaMmy NoOBTOPHO.
Y6eauTech, UTO COBNOAEHO HYXHOE
KONMYECTBO MHrpeAneHToB. O3HaKoMbTeCh
Nonactb He CO CMNCKOM PeLIenToB, npuiaraemMbiM
yCTaHOB/eHa K AaHHOMY Npubopy 1, ecn onacTb
E3 Ha CBOe MecTo HaXOAMTCS Ha AHe Yalun, cobntogarite
npw BKOYEHUN OCTOPOXXHOCTb MNPV 06paLLEHNN C HelA.
MUTaHKA. Cobntoaas NPONOPLIN UHTPeANEHTOB,
MPUroTOBbLTE HOBbIN jecepT/HanMToK 1
3anycTyTe MPorpaMmy NOBTOPHO.
Y6eauTech, 4TO BepLia NPaBUILHO 3aKpbiTa
1 3a6710KMpOBaHa. YoeAnTeCh, YTO 10MacTb
[BepLia oTKpbITa o
E4 MY BKTIOUEHIM NPaBWIbHO YCTaHOB/EHA Ha BEPXHEt
FPOrpaMMbi. Kpbiwke (D), n 3anycriTe nporpammy
MOBTOPHO. He oTKpbIBaliTe ABepLly BO Bpems
BbIMO/IHEHVIS POrPamMMbl.
Y6eaunTech, 4To lonacts (F) npaBuabHO
Yalua + KpblLLKa yCTaHOB/IeHa Ha BepXHeii KpbiLLke (D), uto
He yCTaHOB/eHbI BHYTPeHHAs YaLla (G) HaxoauTCs BHYTPU
E5 Ha CBOW MecTa 60/1bLLION YaLy (H) 1 4To nocneaHss
npwy BKIOYEHWN NpaBuILHO yCTaHOB/EHa U 3adUKCpOBaHa
nuTaHus. Ha npwbope. 3anycTuTe Nporpammy
MOBTOPHO.
Ortka3 moTopa BbIkatoumTe Nprbop, oTKIHUMTe ero
MOCTOSIHHOTO OT 3/1eKTPOCETY, MOAK/IIOUMTE CHOBA U
E6 TOKa / 3anycrute. Yoeautecs, YTO ABepLa 3aKpbITa,
HempasuIbHOe a Yalua HaZieXHo yctaHosneHa. Ecm
nonoxeHve OLLMBKa COXPaHAETCs, 0bpaTUTeCh B OANH
3anycka. 13 HaLLWX CePBUCHBIX LIEHTPOB.
YbeguTecs, 4To COBI0AEHO HYXHOE KONNYECTBO
(n);gfgﬂ"i"ﬁg%a VHrpegveHToB. O3HakoMbTeCh CO CrICKOM
/ peLienToB, MpunaraembIM K AaHHOMY Nprbopy.
E7 L%Kna SBUTIbHOE Bblk/itoumTe Mpubop, OTK/KOUMTE ero ot
K OngH oe 3N1eKTPOCETY, NOAKIOUMTE CHOBA W 3anycTuTe. Ecin
HoNOXeHMe. OLLMOKa COXPAHSAETCS, 06paTTeC B OAVH 113 HaLLINX
CePBICHbIX LIEHTPOB.




OMNCAHMNE

ONMWNCAHME
OLWNBKN

Upe3smepHble BUGpaLum.

NOAPOBHASA

NHPOPMALIUA

Mpri6op He ycTaHOB/EH Ha
M710CKO NOBEPXHOCTN IM60
HaXoANTCS! B HEYCTONYMBOM
MONOXKEHUN.

YcraHoBwWTe NpU6Op Ha MA0CKyo
TNOBEPXHOCT.

CnnLwKom MHoro NHIPEANEHTOB.

CokpaTuTe KOM4YecTBo 0bpabaTbiBaeMbIX
VIHIPEAVIEHTOB (40 OTMETKM MaKCUMa/bHOro
YPOBHS).

PUCYHOK
OLLUNBKN
BbiktounTe nprbop, oTKoUnUTe ero
. OT 31eKTPOCETH, MOAKIKOUMTE CHOBA 1
Xonocton
E8 XL MOTOpa 3anycTuTe. YbeauTecs, 4To ABepLia 3aKpbITa,
I'IOCTOFIHHF())FO ToKa a yallla HalexHo ycTaHoBneHa. Ecm owumbka
: COXPaHsieTCst, 06paTUTECh B OAMH 13 HALLMX
CePBYCHbIX LIEHTPOB.
Y6eauTech, 4TO COBNOAEHO HYyXXHOE
KOMMYECTBO MHrpeAneHToB. O3HaKoMbTeCh
CO CMUCKOM PeLienToB, NpuaraeMbIm K
Brokuposka AaHHOMY Npurbopy. BeikatounTe npubop,
E9 poTopa MoTopa OTKJ/IFOUUTE ero OT 31eKTPOCETH, MOAKoUNTe
MOCTOSIHHOTO TOKa. CHOBa 1 3anycTuTe. Yb6eaunTech, YTo ABepLa
3aKpbITa, a Yalla HaJeXHO yCTaHOBNeHa.
Ecnm oLumbka coxpaHsieTcs, obpaTtutecs B
O/MH W3 HaLLMX CEPBUCHBIX LIEHTPOB.
Y BaLLero nprbopa Bo3HMKIa Npobnema
C 371eKTPOHUKOIA. BbikntoumnTe nproop
McuesHoBeHme 4
E10 Touku OTK/IFOUUTE ero OT 31eKTPOCETH, MOAKoUNTe
OBHADVKEHS CHoBa 1 3anyctuTe. Ecim owmbka
PyX ' COXpaHsIeTCsl, 06paTUTECh B OAMH 13 HALLMX
CePBYICHbIX LIEHTPOB.

TpyaHocTv npy
BbIMO/IHEHN HEKOTOPbIX
peLenToB.

Mcnonb3yemblii peLient He
TMOAXOAUT.

BaLum vuHble peLienTbl AV peLenTbl,
B3ATble 113 /IHTEpHeTa, MOryT He MoAonTY
/151 BaLLIero nprbopa v ero akceccyapos
(06BeM, MPOAOHKMTENBHOCTE MPOrPaMMbl
N T. 4.). Mepes Havanom NpyUroToBeHYIs
ybeaTech, UTO Bbl ClefyeTe yKasaHVaMm,
NpUBeAEHHBIM B VHCTPYKLSIX MO
aKcnyaTaLmn.

OLumbKa Bblbopa NporpamMmbl.

Y6eaunTech, YTo Bbl MCMO/b3yeTe
NpaBU/IbHYO MPorpamMy Asisl BaLLero
peuenTa.

OMNCAHME

OLLUNBKN

NnoAPOBHASA
NHPOPMALIUA

Mpr6op He paboTaerT.

YCTPOWCTBO HE MOAK/HOYEHO.

MoaK/touNTe YCTPOICTBO.

Yalla nau KpblLLKa
pacnonoxeHs! Uan

3adrKCMpOBaHb! HenpaBWIbHO.

Y6eauTech, UTO Yalla 1 KpbILLIKa
YCTaHOB/IEHbI 1 3apUKCMPOBaHDI
NpaBWIbHO, kak NMoKasaHo B HCTPYKLWW.

[lBepua 3aKpbiTa HeMpPaBUILHO.

Mepez 3anyckom Nporpammbl yoeamTecs,
YTO ZBEPLIA MPaBW/ILHO 3aKpbITa.

Hox ycTaHOB/EH Ha KpbiLLke

Y6eauTech, 4To HOX NPaBU/LHO

HenpasWibHO. YCTaHOB/IEH Ha KpblLLke (D).
MpoknazKa ycraHoB/IeHa YcTaHOBWTE YNIOTHEHWE B THE3/0 U Ha
HernpasW/IbHO. HY>KHYH CTOPOHY.

TpyaHocTv npu .
Mcnonb3yemblin peLienT He
BbIMO/IHEHN HEKOTOPbIX
MOAXOANT.
peLienToB.

BaLum nnyHble peLenTbl UAn peLenTsl,
B3ATble 13 /IHTepHeTa, MOryT He MOAOTH
[N151 BaLLIero npubopa v ero akceccyapos
(06BeM, MPOAOMKNTENBHOCTL MPOrpaMMbl
1 T. 4.). Nepes Hayanom NpUroToBeHUs
ybeAmnTeCh, YTO Bbl ClefyeTe yKasaHUsM,
npuBeAeHHbIM B MHCTPYKLMAX NO
aKcnayaTaLmm.

KpbiLlka npoTekaer.

CANLLKOM MHOrO BOAbl.

YMeHbLUUTE KOANYeCTBO VNHIPeANEHTOB.

KpblLLKa ycTaHOBNEHa UK
3adyKCVpoBaHa HempaBUIbHO.

YCTaHOBWTE KPbILLIKY Ha Yally HaZnexaluym
06pasom.

YNAOTHUTENb OTCYTCTBYET.

Pa3mectuTe YNNOTHUTENb Ha KPbILLKE.

YnnotHUTeNns 06 pe3saH nnn
noBpeXxaeH.

3aMeHunTe yNaoTHUTeNb, 0bpaTTech B
aBTOPW30BaHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP.

YRnnoTHUTeNbHas npoknajaka
yCTaHOB/IEHa HenpaBWIbHO.

YCTaHOBUTE YNIOTHUTENBHYO MPOKNAAKY B
THE3/0 W Ha NPaBU/IbHO CTOPOHE.

CobntogaiiTe NPONOPLMN VHIPeNEHTOB,
npviBefeHHbIe B 3TUX UHCTPYKLISIX.

3anax oT MoTopa.

Ecan npnbop ncnonb3yetcs

B MepBbIiA pas, 1Mbo MoTop
neperpy>eH 13-3a UIMLLKOM
60/1bLLIOr0 KOMNYEeCTBa
WNHIPeAneHTOB WK TOro, YTO
KyCOUKV MPOAYKTOB C/INLLKOM
TBepAble VAN CINLLIKOM
60nbLUMeE.

Jalite npmbopy ocTbITh (He MeHee 30 MUHYT)
1 YMEeHbLUMTE KOANYECTBO VHIPEAVEHTOB B
ManeHbKOW OXNajuTeNbHO Yallle.




BESCHRIVING

. . Alle soorten
A. Ijsmachlne G. D'eksel. voor kleine el OO | pcarige | Alesoorten
B. Be d ienin g S p anee I d e pvrl €s kO m beeld Fruit (coulis/sap) g?::::g Suiker of Suiker of g;?;ekre; yogh:lrﬁ(veorllt;efmelk
. . . . Voorbeeld van i i p
C. Veili g heidskle p H. Kleine vrieskom ingrediénten om te suiksel::ll(eel'l;:;ger Volle room swk(e'l]'z zli’:;;\ger swk(ehr::;':;;lger suikervervanger| suikervervanger
. i . . . honing/ honing/
D. Bovenkap I. Buitenste kan bevriezen ag?:ensli:gé o | s agavesiroop) | agavesiroop) | gg:e':i:gop) ag(a;:sli':gqp)
E. Afdichtin g J . IJ sle pe |* Vereist sap/pasta) ) Fruit (coulis/
Optioneel Chocolade frut Room Fruit sap/pasta)
F. Messen Water Snoep (coulis/sap/pasta) | Fruit (coulis/ (couls/sap/
Chocolade sap/pasta) pasta) Ontbijtgranen
Snoep Chocolade
PROGRAMS -
. . Programmalengte 3min. 14s 3min.16s 3min.45s 3min. 14s 3min.41s 3min.41s
Elk programma is vakkundig ontworpen om meteen vanaf het

begin heerlijke en perfecte resultaten te creéren zonder op-
nieuw te hoeven draaien. De programma'’s variéren in duur en
snelheid en gebruiken de optimale instellingen voor een perfect

romig resultaat voor elk specifiek recept. —/ %@@ @Y/ @/@
L]
Slushy Frappe Cocktail Milkshake
Ideaal voor het Perfect voor het
cS)ereilden vadn bgreidken van belvr%reln ‘
tlessende ranken met alcoho Meng uw favoriete
Schepbaar ors Maak net zulke lekkere A
fi n‘i’gggﬁge”;te;uiigw ijskoffie als in de horeca,| ~ en/of water. zelfgemaakte ijs, melk
" Programmagegevens Gﬁbruik geen " g?%gfkggmgﬂz]fr%ﬂk deibruik een coulis, fhandomdrj.l'«.akaihuvl\(/
p N\ I vruchtensappen o h ikke vruchtensappen avoriete milkshake
e { @@ coulis, omdat dit voor voor een twist of alcohol voor de te maken.
/ %) / een sorbetachtige eerste stap van dit
Light : structuur zorgt. programma.
Sorbet Ice Cream Gelato \fégﬁi?t Ice Cgream S"é%?/w'e ek
e
Suiker of
Ideaal voor ~ Voorbeeld van Laucg\lllvm?rlr(‘zfﬁe Fr‘ilgglt—g:rk suikervervanger
Maak heerlijke het maken van |ngre€é3pizezrg om te Watersiroop chocolademelk 'kSuiker of (honing/agavesiroop)
i mager of vetarm t suikervervanger
usdegserts met neg i . Frisdrank ; ; (honing/agavesﬁ'oop) Fruitsap
fruit, water ijs, dat mogelijk Vereist Suiker of suikervervanger Custard
en suiker. Om ) rijkis aan eiwitten|  Gemaakt voor Optioneel (honing/ I(\J/;;aveﬂr 00p) . Fruit
een kleine Perfect voor Kies ezondheidshewuste elk Citroensap (hele vrucht/coulis/
hoeveelheiq | Netbereiden | zuivelrecepten | Uw favoriete . g consumenten die sap/pasta)
suiker van dikke, envoeg de yoghurtwordt | WWaarschuwing: isbereidingen vol
Programmagegevens gemakkelijer romige gewenste omgetoverd tot | Bl somimge rJn o vitamign onen ing?gg%?ﬁg’ﬂ"gig u
" | zuivelrecepten | smaken toe voor gezonde recepten - . moet toevoegen Frisdrank .
opte lossenis in de smaken | _ heerlijk romig sdesserts. m.et een laag voedingsstoffen willen enrkt ug Watersiroop Lauwwarme koffie Fruitsap Melk of plantaardige
hetbeterom | .y v keuze. | Italiaans ijs suikergehalte | maken, perfect voor gaat mengen Frisdrank #auV\IN\éarmelk Alcohol (drink dFr anken
te pureren, i ' moet u mogelijk | ontbijt of brunch. ) chocolademe met mate) Tuitsap
afhankelijk van vioeistof Vereist
het soort fruit dat toevoegen Optioneel
u gebruikt.
g voorr:l].ia;el:]gaat Programmalengte 2min.22s 2min.21s 2min.45s 3min.12s

* afhankelijk van het model
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Re Spin

&

Rinsing

Mix In

Dit programma is ontworpen
om een gladde structuur te
garanderen na het uitvoeren
van een van de vooraf
gedefinieerde programma’s.

Met dit programma spoelt u uw
product grondig (binnenkant,

Dit programma is ontworpen
om stukjes snoep, koekjes,
noten, ontbijtgranen of
bevroren fruit door uw ijs te
mengen om de smaak naar

Hiugicin) Het is vaak nodig om opnieuw | deksel en messen) af om het wens aan te passen.
explanation ’ e .
te draaien om de juiste schoonmaken met spons te Maak een gat van 4 cm in het
consistentie te bereiken vergemakkelijken. midden van het voorgemengde
wanneer u de hoeveelheid ijs en voeg maximaal 50 g
suiker in uw bereidingen hebt ingrediénten toe voor een glad,
verminderd. knapperig ijs
Gebruikte .
) Koekjes
ingrediénten , 480 g water Noten
Vereist 1 druppel afwasmiddel. Ch;;géade
Optioneel P
Programmalengte 1min.30s 1min.30s 1min.30s

Nadat u elk programma hebt voltooid, moet u de kom eruit halen en de resultaten controleren voordat u met
het volgende programma begint.

** afhankelijk van het gebruikte programma. Zie de programmatabel voor meer informatie.
*** Alleen verplichte stap voor het “Drinkbaar”-programma
**%k% “Mix-in" is een optioneel programma dat alleen beschikbaar is na een
“Schepbaar”-programma

WAARSCHUWING

WEL DOEN:

Alleen koude recepten maken.

Ter voorbereiding op de verwerking moet het fruit worden
vermalen om het sap te laten vrijkomen, of worden
gecombineerd met andere ingrediénten en worden
ingevroren.

Respecteer de maximale bruikbare capaciteit van de kleine
bevroren kom.

Maak voor bereidingen met toevoegingen een gat in het
midden van de bereiding voor de toevoeging, zoals stukjes
koek of chocolade.

Vries kleine bevroren kombereidingen in op een vIakke

ondergrond.

Laat ten minste 24 uur bevriezen voordat u een programma
uitvoert.

Voeg bij het selecteren van DESSERT-recepten de bereiding
toe tot aan de lijn MAX FILL in de kolom DESSERT (links).

Voeg bij het selecteren van DRINK-recepten de ingrediénten
toe tot aan de lijn STAP 1 MAX (VRIESSYMBOOL) in de kolom
DRINK (rechts). Laat 24 uur bevriezen en giet de ingrediénten
tot onder de lijn STAP 2 MAX (DRUPPELSYMBOOL) voor
installatie en vergrendel daarna het deksel van de
buitenste beker.

Voor het beste resultaat volgt u de recepten in het digitale
receptenboek.

Dessert Drink
Max B3 @ Max 0
@ Max g*g
C 7




NIET DOEN:

Overschrijd de MAX-lijnen op de kleine bevroren kom niet
Vries niet alleen water in.
Gebruik het apparaat niet met een lege houder.

Gebruik het apparaat niet zonder dat de deksels op hun
plaats zitten.

Probeer het vergrendelingsmechanisme niet te veranderen.
Zorg ervoor dat de houder en het deksel goed zijn geplaatst
voordat u het apparaat gebruikt.

Verwerk geen groot blok ijs of ijsblokjes.

Gebruik geen andere accessoires die niet in de doos zijn
meegeleverd.

Gebruik het apparaat niet als blender, verwerk geen droge
ingrediénten en voer geen maalbewerkingen uit.

Maak geen smoothie en verwerk geen harde, losse
ingrediénten.

Meng geen hete vloeistoffen.

Voer geen programma uit als de bereiding niet vlak is
bevroren.

De kleine kommen mogen niet in de magnetron.

Gebruik geen schuursponzen of schuurmiddel, omdat deze
de machine kunnen beschadigen.

Doe niet alle onderdelen in de wasmachine. Raadpleeg de
tabel op pagina 8

De programma’s RE-Spin en Mix-in mogen niet worden
gebruikt op een pan die 24 uur in de vriezer heeft gestaan,
maar alleen als aanvulling op een Schepbaar of Drinkbaar
programma.

Plaats de accessoires bovendeksel (D), messen (F) en
buitenkan (H) niet in de vriezer.

Bereid uw bereiding niet rechtstreeks in het kommetje
voordat u het invriest. Gebruik een bak die hiervoor
geschikt is.

+ Doe geen hete bereiding (>70°C) in het kommetje.

+ Plaats een nog hete bereiding niet direct in de vriezer.
Het preparaat moet eerst op kamertemperatuur worden
gebracht voordat het in de vriezer wordt geplaatst.

+ Vries een preparaat niet opnieuw in nadat u een programma
hebt uitgevoerd.

+ Was de lepel niet op een temperatuur boven de 70°C

TIPS VOOR INVRIEZEN

Voor de beste resultaten moet u ervoor zorgen dat uw vriezer
is ingesteld tussen -13 °C en -23 °C. Het apparaat is speciaal

ontworpen om ingrediénten binnen dit temperatuurbereik te

verwerken. Wanneer uw kom binnen dit bereik bevroren is,
zou deze na de programma’s de ideale temperatuur moeten
bereiken.

Om problemen te voorkomen, raden wij u aan de kleine kom
in de vriezer op een vlak oppervlak te bevriezen.

Het wordt aanbevolen om de bereiding ten minste 24 uur in
de binnenste kom te bevriezen. Zelfs nadat de bereiding is
bevroren, is het niet ideaal om deze langer dan 24 uur te laten
staan, omdat dit van invloed kan zijn op het eindresultaat



MIJN PRODUCT WERKT NIET

E1

AC-motor defect.

Uw apparaat is voorzien van een bescherming
tegen oververhitting. Als het apparaat oververhit
raakt, schakelt het zichzelf uit. Laat het ongeveer
30 minuten afkoelen en gebruik het vervolgens
opnieuw. Maak niet meer dan 3 producten
achter elkaar. Wacht 5 minuten tussen elke
bereiding. Neem contact op met een van onze
servicecentrums als de fout zich blijft voordoen

E2

Mes niet gedetecteerd.

Controleer of het mes goed op de bovenklep
(D) is geplaatst. Start het programma opnieuw.

E3

Het mes bevindt zich
niet op de juiste plaats
wanneer de stroom
wordt ingeschakeld.

Zorg ervoor dat u de juiste hoeveelheden
ingrediénten gebruikt. Controleer de recepten
die bij dit product zijn geleverd. Als het mes zich
onder in de bak bevindt, wees dan voorzichtig
met het apparaat. Houd u aan de verhouding
tussen ingrediénten voor een nieuwe bereiding
en start het programma opnieuw.

E4

Klep geopend
wanneer het

programma is
ingeschakeld.

Controleer of de klep goed gesloten en
vergrendeld is. Controleer of het mes goed
op de bovenklep (D) is geplaatst en voer het
programma opnieuw uit. Open de klep niet
tijdens het programma.

E5

Bak + deksel niet
op juiste plaats bij
inschakelen.

Controleer of het mes (F) correct op de
bovenklep (D) is geplaatst, of de bak (G)

zich in de grote kom (H) bevindt en of deze
laatste goed in de machine is geplaatst en
vergrendeld. Voer het programma opnieuw uit.

E6

DC-motor defect/
onjuiste startpositie.

Schakel de machine uit, haal de stekker uit
het stopcontact, steek de stekker weer in het
stopcontact en start de machine opnieuw.
Zorg ervoor dat de klep gesloten is en dat de
bak goed is geplaatst. Neem contact op met
een van onze servicecentrums als de fout zich
blijft voordoen.

E7

DC-motor defect/
onjuiste eindpositie.

Zorg ervoor dat u de juiste hoeveelheden
ingrediénten gebruikt. Controleer de recepten
die bij dit product zijn geleverd. Schakel de
machine uit, haal de stekker uit het stopcontact,
steek de stekker weer in het stopcontact en
start de machine opnieuw. Neem contact op
met een van onze servicecentrums als de fout
zich blijft voordoen.

E8

CODE | FOUTBESCHRIJVING SCHEMA

DC-motor onbelast.

OPLOSSING

Schakel de machine uit, haal de stekker uit

het stopcontact, steek de stekker weer in het
stopcontact en start de machine opnieuw. Zorg
ervoor dat de klep gesloten is en dat de bak goed
is geplaatst. Neem contact op met een van onze
servicecentrums als de fout zich blijft voordoen.

E9

Rotor DC-motor
vergrendeld.

Zorg ervoor dat u de juiste hoeveelheden
ingrediénten gebruikt. Controleer de recepten
die bij dit product zijn geleverd. Schakel de
machine uit, haal de stekker uit het stopcontact,
steek de stekker weer in het stopcontact en
start de machine opnieuw. Zorg ervoor dat

de klep gesloten is en dat de bak goed is
geplaatst. Neem contact op met een van onze
servicecentrums als de fout zich blijft voordoen.

E10

Detectiepunt verdwijnt.

Er is een elektronisch probleem met uw
machine. Schakel de machine uit, haal de stekker
uit het stopcontact, steek de stekker weer in het
stopcontact en start de machine opnieuw. Neem
contact op met een van onze servicecentrums
als de fout zich blijft voordoen.

FOUTBESCHRIJVING DETAILS

Het apparaat is niet aangesloten.

OPLOSSING

Sluit het apparaat aan.

De bak of het deksel is niet goed
geplaatst of vergrendeld.

Controleer of de bak of het deksel goed is
geplaatst of vergrendeld, zoals aangegeven
in de instructies.

Het apparaat werkt niet | De klep is niet goed vergrendeld.

Zorg ervoor dat de klep goed gesloten is
voordat u een programma start.

Het mes is niet goed in het
deksel geplaatst.

Zorg ervoor dat het mes correct in het deksel
(D) is geplaatst.

Pakking is niet correct
gepositioneerd.

Plaats de afdichting in zijn behuizing en aan
de juiste kant.

Problemen met
bepaalde recepten

Ongeschikte recepten.

Uw persoonlijke recepten of recepten die u
op internet hebt gevonden, kunnen mogelijk
niet geschikt zijn voor uw apparaat en de
accessoires (hoeveelheden, duur, enz.). Volg
de gebruiksaanwijzing voordat u begint met
een recept.

Volg de verhoudingen van de recepten in
deze instructies.




FOUTBESCHRIJVING

Overmatige vibratie

DETAILS

Het apparaat staat niet op
een vlakke ondergrond of het
apparaat is niet stabiel.

OPLOSSING

Plaats op een vlakke ondergrond.

Te veel ingrediénten.

Verminder de hoeveelheid verwerkte
ingrediénten (tot het MAX-streepje).

Problemen met
bepaalde recepten

Ongeschikte recepten.

Uw persoonlijke recepten of recepten die u
op internet hebt gevonden, kunnen mogelijk
niet geschikt zijn voor uw apparaat en de
accessoires (hoeveelheden, duur, enz.). Volg
de gebruiksaanwijzing voordat u begint met
een recept.

Fout bij programmaselectie.

Controleer of u het correcte programma hebt
gekozen voor uw recept.

De hoeveelheid water is te groot.

Verminder de hoeveelheid ingrediénten.

Deksel niet goed geplaatst of
vergrendeld.

Vergrendel het deksel goed op de bak.

Lekkage bij het deksel De afdichting ontbreekt. Plaats de afdichting op het deksel.
De dekselafdichting is Vervang de afdichting, neem contact op met
beschadigd. een erkend servicecentrum.
Afdichtingspakking is niet Afdichtingspakking in de behuizing en aan de
correct gepositioneerd. juiste kant plaatsen.
Wanneer u het apparaat voor
dzvejr\f;f] Iéii:g;g;:::t ?/];I: g:t Laat het apparaat afkoelen (ten minste 30

Motor stinkt 9 9 minuten) en verminder de hoeveelheid

motor veroorzaakt door te veel
ingrediénten of stukken die te
hard of te groot zijn.

ingrediénten in de kleine bevroren bak.




CUNATTAMACDHI

acnan

mmoNnw >

backapy naHeni
Kayincisaik eciri
. YCTiIHTI KaKnafbl
TbIFbI3afbILL
MbiwakTap

Banmysaak AavbIHAAWTBIH - G,

BAFOAPJIAMAJIAP

opbip bargapnamaHbl MaMaHAap Karvita anHanabIpyabl KaxeT
eTrnen-aK, KepeMeT XaHe Tamalla HaTMXenep xacay yLiH
a3ipnereH. opbip HaKTbl peuenT YLWiH TaMalla KpeMai HaTuxKere
KOJ1 XXeTKi3y YyLUiH OHTal/bl NapamMeTpsiepai nanganaHa oTbipbir,
6arfapnamanap y3akTbifbl MeH Xbl1JaMAblFbl 60 bIHLLA

e3repegi.

LafblH MY34aTKbILL

blAbICKa apHanfFaH Kaknak
H. LLafFblH My34aTblIFaH

TOCTaFaH
I. CbIpTKbI KyTbl

J. Banmy3pak kacbik*

KacbikneH xeyre 6onagpl

* * =
Y 3 G5 4
Frozen Light Smoothie
Sorbet Ice Cream Gelato Yoghurt Ice Cream Bowl
AkybizFa 6aii
i 6071ybl MyMKiH
XEHMT'CL‘ZF;;Y )?MH? CyT eHimMaepiHe KZHTHV% TaHfbl acka
KaM “ aTbU’]f'aH A HerizgenreH CyT HerisiHgeri HeMece Maiiib! HeMece TyCTeH
¥2Ace T peuenTrep peLenTTepai 6anMy3AaKTapab! KeliHri TaFamaapra
x(Aaca pr3 23 MeH TaHZAaraH TaHAan, Ci3giH cyiikTi paVibiHayFa ete eTe blHFaiiNbl,
Menu:te .eri JoMAepai Teric, Kpemai | orypTTapbiHbI3 bIHFalibI [9pymeHzep MeH
barpapnama AT pgl it naiganaHoirn, UTaNbSHABIK, naipans KOpeKTik 3aTTapra
ManimeTTepi o K iH aM':tI'al\:taCbB KacblkTapFa 6anmy3aak, My3/4aTblIFaH ) 6aii My3aTbIFaH
Py eK ik OHali TyceTiH acay YLUiH JiecepTTepre Eckepry: HiMA KanaiiTbIH,
| ETy Y, KO0, Kpem{i KanaraH aliHangpl. Keit6ip kanTel [AeHCayNbIFbIH
naiiganaHbinatbiH phe a3 peLienTrep L
. . 6anmy3aak, [oMiHi3ai oinanTbIH
KEMICTYpIHE ; apanactblpmac
i OHbI MHoDe Xacay yLwiH ete KOCbIHbI3. o TYTbIHyLWbIAap
kap P Konaiinb. BYPBIH CYbIKTBIK, | )iy seacaneam.
XacaraH Aypbic. KOCy /bl KaXeT eTyi
MYMKiH.

* ynzize 6alinaHbicmeol



KacblkneH xeyre 6onagbl
NorypTrbin, Horyprrapm
oy GapnbIK Typnepi - TyPTTapablH,
. Micipinren kpem |  TyTac kpem Cyr ciMAiK | 6apnbik Typnepi /
XKewmic (e36e HerisiHperi TyTac oyt
Hemece cyT KaHT Hemece | KaHT Hemece
Myzparbinatbit / ubipbiH) TyTacKpeM | anMacTbIpFbILL | aNMaCTbIPFbILL CyceiHnap aHT Hemece
in| KaHT Hemece yracKkp P pF Kant .
MHTPEAVIEHTTEDAIH anMaCTBIpFbIL (6an/araBa (6an/arasa anMacTeiproly | 2TMACTBIPFBILI
Mbicanl (6an/arasa Wewic wap6arbl) wap6arbl) (6an/arasa (6an/arasa
MingerTi wap6arbi) (e36e / woipbiH wap6arbi) wapGarsi)
Kocoimuia /nacma) XKewmic (e36e/ Kpem Xemictep (es6e /
C WwoKonad welpbiH/nacma) | XKewmic (e36e / Kewic (es6e/ LbIPbIH / NacTa)
4 Tomminep LLlokonad WhIpsIH / nacma)
Tammine, LLloxonad WeipeiH /nacma) ;
P 4 [1aH0i dakbindap
Tomminep
SN 3MuH 14 ¢ 3MUH 16 ¢ 3 MUH 45 3MmH 14 ¢ 3MuH41 ¢ 3MmnH41 ¢
V3aKThifbl

llwyre >xapampabl

F/' / 7)) K 4 / s
) @
Slushy Frappe Cocktail Milkshake
O aMblHAA ankoronb
¥eax TV“'p"”éKT' KVB(aHe/ifemece cy
m‘gﬁg %'g"c'gmﬂ’ﬁ b 6ap My3gaTbinFaH
[Jami KodpexaHaaarblaamn CycblHAaPAb! b
ac%EmHgaEzfnge My3/aTblFaH Kode AaliblHAaY YLUiH eTe YMp,er):(g\'(ivg Kgfna;n"’a'\(?’ﬂjK'
Bargapnama ﬁHFaI‘;I#bIY)KEMiC aigwﬂaazgﬁ gccya;tuili?-i KonaAsl. cve;panqﬁilpbll‘l, ig
MINIMETTEDI feb&%"c'g‘g?g'ém TaHAaraH cyTTi Hemece | Ocbl baFfapnamaHbin, ETSY MKhéﬁE; GanglfT'é'E:ﬂm
nakaanaH6aHbI3 CYT aIMaCTbIPFbILLbIH 6ipiHLLIi Ke3eHiHAe P )KBCCVaT b3
ank HbI3, KOCbIHbI3 e36enepi, Koo HbI3.
e"'TKeH'GO“ap Taramra XKEMIC WbIPbIHAAPbIH
Lepoer Tgpls,ql_ Hemece anKorosbaj
KYPBINBIM GEPEA. nariganaHbaHbi3.
C
KaHT Hemece
M ThiNaTbIH Koinbi K°¢e Cy anMacTblpFbiLl (6an/
y34a ) Xbunbl lWoKonapg, Copa araga Wap6aTbl)
MHrpenM?:JEF i Cy wapbatbi Kakt Hemece P
6an/
Karm Hemece anmacTbIpFbIL ( .
Mingerri Copa ammdcmbip Fbéw (6a/ araea LIap6aTbi) )II7(IeCI)/;)IIcﬂ ‘éé*#’i’f,?.’?ﬂ
02080 Wapbamei) ; ;
Kocemuia Cym JIUMOH WiblpbIHb! Kewmi le;i‘f,'i'ﬂ//me /
nacma)
ApanactbipyaaH
%ﬁ'ﬁ':ﬁ%%ggsg Lona CyT Hemece ecimMaiK
Cy wapbatbl Xbinbl Kope XKeMic WbIpbIHbI it :
Melcanaap Copa Xbinibl LWOKONaA, AIKO20716 (KUbINMbI Her;/:;(:;,:#ce z%ﬁmzﬁa P
MingeTTi mypde mymblHbIHbI3)
Kocbimwa
baraapnava
V3aKTbiFbl 2MUH 22 € 2MuH 21 ¢ 2MmnH45 ¢ 3MuH12c¢

‘KocbiMmLua

9,

Re Spin

&

Rinsing

Mix In

Byn 6araapnama
anablH ana opHaTblIFaH
6arsapnaManapgbiH, 6ipiH
icke KOCKaHHaH KeliiH GipkesKi

Byn 6araapnama eHimgi
(iLki 6inik, KaKnak >xaHe

Byn barfapnama KamMnuTTepaj,
neyveHbenepi, XaHrFakTapapl,
Xapmanap/bl Hemece
My3/aTblIFaH XeMicTepai
Xeke 6anmy3zak xacay yLUiH

baraapnama TeKCTypaHbI KamTaMacbi3 eTyre MbILIAKTAPAb!) MyKUST ycakTayra apHa/iFaH.
TYCiHAIpY apHanFaH. BHimaepaeri KaHT LGB, FVBKaHbI Tasaay bl [JavibiHaanFaH 6anmysgak,
MeLLepiH asaiiTkaH 601caHpI3, ! TYOK 3anaya KOCMACbIHbIH, OpTacbIHaH
; XeHinaeTei. ; h
KaXeTTi KOHCUCTEHLMSFA KON AnameTpi 4 cm Tecik xacan,
XKETKI3y YLUIiH XWui kaiiTa 6acy 6ipkenKi, KbITbipaak,
KaXKeT. 6anMy3zak, xacay yLiH 50
VIHFPeANEHTTepPAi KOCbIHbI3
KocbinFaH 5
uckeum
VIHrPeANEHTTE|
PeA p 450 rcy pra——
/ 1 TaMLUbI bIAbIC XXYYFa ILokonad
MingertTi apHanFaH CyMbIKTbIK, Tomminep
Koceimwa
barpapnama
\BaKTbIFbI TmnH30c TMmH30c¢ TmuH30c

Opbip barsapnamaHbl asgkTaFaHHaH KeliiH keneciHi 6actamac 6ypblH TOoCTaFaHAbI LWbIFAPbIN, HITUXenepai
Tekcepy kepek bafgapnamacei.

** KongaHblnaTblH baFjapnamMara 6anaHbiCTbl. KocbiMLLa ManiMeTTep any VYLiH 6afgapiama

KecTeciH KapaHbi3.

*** Tek «CycblH 6aFgapnamachbl» yLiH MiHAETTi kagam
*FkE «Mix-in» - Tek «Scoopable» 6argapnamackiH NnajanaHFaHHaH KeiH KO/MKeTiMA( KOCbIMLLA

6argapnama




OPbIHOANIATbIH SPEKETTEP:

Tek cybIK peLenTTep »acay YLUiH.

XeMmicTi eHaeyre gavibiHAAY YLUIH, XXeMiCTepai KbICbIM, OHbIH,
LUbIPbIHbIH LWbIFApy Kepek HeMece backa nHrpeaneHTTepMeH
apanactblpblin, My34aTy Kepek.

KilukeHTar My34aTbIIFaH biAbICTbIH, MakCcMManabl nangans
CbINbIMAbINbIFbIH CaKTaHbI3.

Kocnanapabl >acay YwWiH, rnedyeHbe HemMece LUOKONAA
yCakTapbl CUAKTbI KOCbIMLLIA WHIPeaneHTTepAl KOocCy YLUiH
KOCMaHblH, OPTacbiHAA TeCiK XacaHbl3.

KiwwkeHe My3aaTbinFaH TOCTaFaH nMpenapaTrapbiH  Teric
b6eTke My34aTbIHbI3.

BaFaapnamaHbl icke Kocnac 6ypblH kem gereHie 24 cafat
MY34aTbIN KOWbIHbI3.

DESSERT peuenTtepiH TaHAaFaHAa, DESSERT 6aFaHbIHAaFbI (CON
»akTarbl) MAX FILL 6enriciHe geliH galiblHAAMaHbl KOCbIHbI3.
DRINK peuenTepiH TaHAaFaH Ke3je, WHrpegneHTTepAi
DRINK 6afaHbiHa (OH »akTafbl) STEP 1 MAX (FREEZE ICON)
6enriciHe geniH KOCbIHbI3, 24 cafaT My3JaTKaHHaH KewiH
XQHe MallnHaFa opHaTnac 6ypbiH, CbIPTKbl TOCTafaH
KaknarbIMeH 6ekiTnec 6ypbiH, CyMbIKTbIKTbI STEP 2 MAX
(DROP ICON) cbI3blfbIHAH TOMEHAETIHi3.

YKakcbl HaTMXKe any YLWiH CaHAblK, peuenTTep KiTabbiHAA
6epinreH peuenTTepai opblHAAHbI3.

( )

Dessert Drink

Vox @ W3

@ Ve

OPbIHOANTMAWNTbIH SPEKETTEP:

KilukeHe My3aTblnFaH TOCTaFaH MpenapaTTapbliH  Teric
b6eTke My34aTbIHbI3.

Tek cyabl My3AaTnaHbI3.
AcnanTbl 60C biAbICNEH KONAaHBAHbI3.
KaknakTapbl OpHaTbI/IMalibIHLLA, KYPbIIFbIHbI NaiganaHbaHbI3.

KynbinTay MexaHW3MiH e3repTyre TbipbiCNaHbI3. AcnanTbl
KONAaHap angblHAa bIAbIC NMeH  KakMakTbiH  AypbIC
OpHAaTbIIFaHbIHA K63 XeTKIi3iHi3.

KaTtTbl My3/4bl HeMece My3 TeKLuenepiH eH4eMeH,s.

XunHakka KipMenTiH backa Kepek-XapakTapabl
nanaanaHbaHbI3.

Acnantel 6neHaep peTiHAe nanganaHbaHbl3, KypfFak
NHIrpeaneHTTepai eHJeMeHi3 Hemece Manganay

XXYMbICTapblH OPbIHAAMaHbI3.
CMmy31 >KacaMaHblI3 HemMece KaTTbl, KypFakK MHrpeaneHTTep i
eHAeMeH,i3.

blCTbIK CYNbIKTbIKTapAbl apanacTblpMaHbI3.

JdanbiHgama 6ipKanbinTbl My3AaTbliMaca, 6araapiamMaHsbl
icke KocCnaHbI3.

LLIaFbIH TOCTaFaHAapAbl KbICKa TONKbIHAbI MeLlKe casiMaHbl3.
Abpa3uBTi rybkanapabl Hemece Tasanafblll 3aTTapabl
KongaHbaHbI3, cebebi onap MaLMHaHbI 3aKbIMAAYbl MYMKIH.
Bapnbik, 6enwekTepai Kip >XyFbill MalUVMHaFa CaJiMaHbI3,
b6eTiHAeri KecTeHi Tekcepini3 8.

RE-Spin »xaHe Mix-in 6aFgapnamanapbiH My3jaTkblwTa 24
cafaT TypFaH KacTpenje emec, Tek KacbikneH xeyre 6onajbl
Hemece Iwyre >apamAbl 6aFgapnamMacbiHa KOCbIMLLA
peTiHAe nanganaHy Kepek.

YcTiHri kaknakTbl (D), Xy3aepai (F) XaHe CbIpTK bl KYMblPaHbIH,
(H) kepek-xapakTapblH My34aTKbILLKa CaZIMaHbI3.



« My3aaty angblHAa AalbiHAbI Tikenen KilkeHe bigbICTa
AavibiHAaMaHbI3. OCbl MakcaT YLWiH KOMalabl KOHTeNHepai
navaanaHblHbI3.

* blcTbik NpenapatTthbl (>70°C) WaFbIH blAbICKA CaMaHbI3.

* blcTblk, npenapatTbl Tikenenm My34aTKbIWKa CaIMaHbI3.
JanbiHgaMaHbl My34aTKbIWKA KoMmMac 6ypbiH anablMeH
6enmMe TemnepaTypacbiHa AeniH XeTKi3y kepek.

+ bafgapnamaHbl icke KOCKaHHaH KeiiH npenapaTTbl KanTa
My34aTrnaHbI3.

+ KacblkTbl 70°C XXOfapbl TeMrnepaTtypaja Xyyra 6onmMangbl.

MY30ATY 6OMbIHLIA KEHECTEP

YKakCbIHITMXKereKoKeTKi3yyLWiHMy34aTKbIW TeMnepaTypacbiH
-13°C neH --22°C apacblHa OpHaTbIHbI3. Kypblafbl  OChI
TemMnepartypaAnanasoHblHAAa HTpeANeHTTepdieHaey YLWiH
apHaWbl >acanfaH. ToCcTafaHbIHbI3 OCbl aykKbiMAa KaTbIM
Kasca, on bargapnamanapiaH KeniH TaMalla TemnepaTyparfa
XeTyi kepex.

Akaynapabl 6onasipmMay YLUiH, My34aTKbILWTbIH, iWiHAeri Teric
6eTKe WaFblH TOCTaFraHAbl My34aTy YCbIHbINAAbI.

MpenapatThl ilWKi TOCTaFaHAa KeM gereHae 24 caraT My34aty
YCbIHbINaAbl, TINTi My34aTblNFaHHAH KeWiH OHbl 24 cafaTTaH
apTblK,  KanAplpy YCbiHbIIManAbl, cebebi 6yn  TynKinikTi
HaTMXere acep eTyi MyMKiH.

MEHIH, ©HIM XX¥MbIC EMEC

KATEHIH,
m CUNATTAMAChI | BUATPAMMA

KypbInFbIHpI3 Kbi3bIn KeTyAeH KOpFanTbIH
KypbInFbIMeH xabaplkTanFaH. KypbinFbiHbI3
. KaTTbl KbI3bIMN KETCE, 0N 634iriHeH eLues|,
AlHBIMaIbI CyblFaHLLa WamameH 30 MUHYT KYTiHi3, 0AaH
E1 TOK MOTOPbI KeliiH OHbI KaliTajaH nariganaHa bacrapis. bip
KOChIMalZbI. mesringe 3 kacTpengeH apTblk KongaHO6aHpI3.
Op AaliblHAAY apacbiHAa 5 MUHYT KYTiHi3.
Kate opblH ana bepce, KbI3MeT kepceTy
opTanbIKTapbIHbIH, bipiHe XabapnacbiHbI3.
Mblwak MbIWaKTbIK, YCTIHM Kaknakka (D) aypbIc
E2 OpHaTbINFaHbIH TeKCEPIHi3. baraapnamaHb!
aHblKTanMazs!. KaiTa icke KOChbIHbI3.
VHrpeAneHT MenLLepiH cakTaFaHbIHpI3Fa
K3 XeTKi3iHi3. Ocbl 6HIMMeH bipre
KyaT KockibIn GepinreH peLienTTepAi TekcepiHi3 XaHe
E3 TypFaHAa MblLLak, MblLLaK, bIAICTbIK TybiHAe 60/Ca, OHbI
AypbIC canblHbaraH. abainan YCTaHbI3. XKaHa TaFaM XacafaH/a
VIHFPeANeHTTep MesLLepiH cakTaHbI3 kaHe
6arapnamMaHbl KaiiTa icke KOCbIHbI3.
ECikTiH AypbIC XXabblFaHbIH XaHe
Bafgapnama KynbinTasiFaHblH TeKcepini3. MbIWakTbIH,
E4 KOChUIFaHAA YCTiHri Kakrnakka (D) aypbic opHaTbIFaHbIH
) Tekcepin, 6afFaapnaMaHbl KanTa icke KOCbIHbI3.
ecik aLlibIk, Baraap/iama XyMbIC Xacar TypraHAa ecikTi
alunaHpi3.
MblwakTbIH, (F) yeTiHri kaknakka (D)
KyaT Kocbinbin AYPbIC OpHATbIFaHbIH, ILLK bIABICTBIH, (G)
£s TypFaHAa biAbIC + YNKeH bIAbICTbIH (H) iLLiHAe eKeHiH XaHe
KaKnak AypbIc COHFbICbIHbIH, AYPbIC OPHATbINFAHbIH XaHe
canblH6aFaH. annapaTTblH iLLiHe Ky/bINTa/FaHbIH TeKCepiHi3.
BaraapnamaHbl Kaiita icke KOCbIHbI3.
AnnapatTbl OLUIPIM, po3eTkasaH
TypakTb aXbIpaTbIHbI3 A3, KalTa Kockin, KaiiTa
TOK MOTOpbI 6acTaHpI3. ECiKTiH abblk ekeHiHe XaHe
E6 KOoCblIManap! / bIAbICTBIH, aKCbl OpPHaTbIFaHbIHA K63
Icke KOCY OpHbI XeTKi3iHi3. KaTe opbIH ana 6e.p;e, KbI3mMeT
VPbIC eMec. KepceTy opTa/blKTapbIHbIH BipiHe
xabapnacbIHpI3.
VIHrpeAneHT MenLLepiH cakTaFaHbIHpI3Fa
TypakTs! Ke3 keTi3iHj3. Ocbl 6HiMMeH 6ipre bepinreH
TOK MOTOPbI peLienTTepAi TekcepiHis. Annapattsl SLLIPIM,
E7 KoCblIManabl / po3eTkazaH aXblpaTblHpI3 Aa, KaliTa KOCkIM,
AsiKTay OpHBbI kaiTa 6acTaHpi3. Kate opbiH ana bepce,
LVPbIC envec. KbI3MeT KepceTy OpTablKTapbIHbIH, bipiHe
xabapnacblHpI3.




KATEHIH,

CMNATTAMACHI

TypakTbl TOK
E8 MOTOPbIHbIH,
XKYKTEME >KOK,

ANATPAMMA

AnnapatTbl OLLIPIM, po3eTkasaH axblpaTbiHbI3
3, kaiiTa KocbIn, kaliTa 6acTaHpI3. ECKTiH,
XabblK eKeHiHe XaHe bIAbICTbIH XaKChbl
OpHaTbI/IFaHbIHA KO3 XETKI3iHi3. KaTe opbIH

ana bepce, KbI3MeT KepCeTy opTanblKTapbIHbIH,
6ipiHe xabapnacbiHbI3.

TypakTbl TOK

VIHrpeAvieHT MeLLepiH cakTaFaHbIHbI3Fa
K@3 XeTKi3iHi3. Ocbl 6HiMMeH bipre bepinreH
peLenTTepai TekcepiHi3. AnnapatTsl OLLIPIM,

KATEHIH,

CUNATTAMACHI

LlamagaH Thic gipin

MOJIIMET

Kypblnfbl Teric 6eTke
KOWblIMaraH Hemece
TypaKThl emec.

Teric 6eTke KOWbIHbI3.

WHrpeavieHTTep ThiM Ken.

OHZeneTiH VHrpeavieHTTep MeLwepiH
a3aliTbIHpI3 (MAX Cbi3bIFbIHA AeViH).

£9 MOTOPbIHbIH, po3eTkajaH axblpaTbiHbI3 Aa, KaliTa KOCbIM,
poTopsbI KaiTa 6acTaHbI3. ECKTiH XabblK ekeHiHe XaHe
6/10KTa/IFaH. bl/ibICTbIH, XaKCbl OPHaTbI/IFaHbIHA K63 XETKi3iHi3.
KaTe opbIH ana 6epce, KbI3MeT kepceTy
OpTanblKTapblHbIH 6ipiHe XxabapnacbiHpI3.
AnnapaTTa 371eKTPOHAbIK Macene bap.
AnnapatTs! ©LLIPIM, poseTkagaH
E10 AHbIKTay HyKTeci aXbIpaTblHpI3 A3, KaliTa KOCbIM, KaiTa

JKOFanaapl.

6acTaHpI3. Kate opbIH ana bepce, Kbi3MeT
KepceTy opTanbIKTapbIHbIH, bipiHe
xabapnacblHpI3.

KATEHIH, MMIMET

CUNATTAMACDHI

KypbInFbl poseTkara
KOCbIIMarFaH.

KyYpbInFbIHbI po3eTkara KOCbIHbI3.

Benrini 6ip
peLienTTepMeH Tabblcka
XeTyAiH KVbIHABIFb

Colikec KenMenTiH peLienT.

Ci3giH >xeke peLienTTepiHi3 Hemece
WNHTEpHETTEeH anblHFaH peLenTTep
KYPBUIFbIHbI3Fa XdHE OHbIH Kepek-
XapakTapbIHa carkec Kenmeyi MyMKiH
(Menwepi, y3akTbliFbl, T.6.) PeLlenT 6olibIHLLA
xacayabl 6actamac bypbIH, nanganany
HyckaynapblHza 6epinreH naaanaHy
HyCKaynapbIH OpbIHAAFaHbIHbI3Fa Ke3
XKETKI3iHi3.

BafaapnamaHbl TaHzay KaTeci.

PeuienT yLuiH Aypbic 6aFsapnamaHbl
naAanaHbin XaTkaHbIHbI34bl TEKCEPiHi3.

canblHbaraH

blabic He Kaknak AypbIC

Hemece KynbinTa/iMaraH.

Hyckaynapgza kepceTinreHael biabICTbIH,
HemMece KaKnakTbIH, AyPbIC CaslbIHFaHbIH
HeMece Ky/binTa/iFaHbIH TeKCepiHj3.

KypblnFbl XyMbiC

baraapnamaHbl 6actamac 6ypbIH ecikTiH

icremengj i
A Ecik aypbIC KynbinTanmaraH. [YPbIC XabblFaHbIHA KO3 XeTKI3iHj3.
Mbiwak Kaknakka aypbic MblwakTbIH, Kaknakka (D) gypbic
OpHaTbI/IMaFaH. CaNbIHFaHbIHA KO3 XEeTKI3iHi3.
ThIFbI3AaFbILL AYPbIC ThIFbI3AAFbILLTLI OHbIH, KOPMYCbIHA XaHe
OpHaTbl/IMaraH. JAYPbIC XXaFblHa KOVbIHbI3.
Ci3aiH >eKe peLenTTepiHi3 Hemece
VHTEpPHETTEH anblHFaH peLenTTep
KYPbUTFbIHbI3Fa XXdHE OHbIH Kepek-
o XapakTapblHa calikec kenmeyi MyMKiH
Benrini 6ip (MerLLepi, y3akTbiFbl, T.6.) PeLienT 60MbIHLLIA
peuerTTepmen Caiikec KenmelTiH peLenT. acay/el 6actamac 6ypeiH, naiiaanaqy
Tabbicka ety HyCKaynapbIHAa 6epinreH naaanaHy
KNbIHABIFbI

HyCKaynapblH OpbIHAaFaHbIHbI3Fa KO3
JKETKI3iHI3.

Kaknak apkblibl aFy

CyAblH Kenemi TbIM Y/IKeH.

VIHrpeavieHTTep MeLLepiH a3aiTbiHbI3.

Kaknak aypbic canblH6aFaH
HeMece Ky/binTasMaraH.

blabICTbI Kayinci3 TypAe KaknakneH XabblHpI3.

ThiFbI34aFbILL XOK,

ThIFbI3AaFbILLTHI KakMakKa KOMbIHbI3.

ThIFbI3AAFbILL KECiNreH Hemece
3aKbIMAAsIFaH.

ThIFbI3AAFbILUTI AYbICTBIPLIHBI3, GeKiTiNreH
KbI3MET KOPCETY OpTaiblFblHa XabapnackiHpi3.

ThIFbI3AaAFbILL ThIFbI3AAFbILL AYPbIC
opHanacnaraH.

TbIFbI3AaFbILL ThIFbI3AAFbILLTHI OHbIH, KopnycbiHa
JKoHE AYPbIC XaFblHa OPHaNacTbipbiHbI3.

MoTopabIH, vici 6ap

KyPbINFbIHbI BipiHLLi peT
nalifjanaHraHaa Hemece
VIHTPeAVeHTTep ThiM Ken
6onFaHAa He 6oamaca TbIM KaTTbl
Hemece TbIM Y/IkeH benikTepai
CanFaH/blkTaH MOTOp LLaMajaH
ThIC KYKTeNreH Xaraaiaa.

KypbinFbl CybliFaHLUa KYTiHi3 (kemiHze 30
MUHYT) X3He LLaFbIH My3JaTblNFaH biAbICTaFbl
VHTPeAVIeHTTep MeJILLIEPIH a3aiTbIHbI3.

Ocbl HycKaynblkTa bepinreH peLenTrepaiH,
NPONoOpLMsSNapbIH CaKTaHbI3.
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